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1. The toolbox

1 2

Allen key #6 Allen key #5 Allen key #4 Allen key #3

Charger wall holder Holder screw*2

M3 screw

Expansion screws*2

T10 Star Allen Key 
Torx Wrench

Charger

Battery key*2 Display User manual

2. Trekking 7

Display

Battery

Motor
Sensor ( inside the frame)

High step

Low step

Switch

Battery

Battery
lock

Display

Motor

Charging port



Unboxing Guide Unboxing Guide
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Unboxing Guide

1.Take the bike out of the box

Gently open the packing box, take the bike out of the box. 

When pulling out the bike, hold the bike steady so that it 

does not fall over.

Remove (and recycle) all protective packaging. Squeeze the 

tabs on the cable ties and remove them without cutting - 

you can reuse them later.

Hold the bike steady to prevent it from falling over during pulling out !

tool box

pedals

Get the tools and pedals 

from the box on the 

carrier to assemble the 

bike.

Pull the bike out 

of the box. 



2. Adjust the stem 

Rotate the stem 90° clockwise to align with the front fender. Tighten the screws 

with an Allen key #5 to ensure the stem stays in line with the front fork.

STEP 1

90°

Rotate

#5 Allen key

tighten

Unboxing Guide Unboxing Guide
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Allen key #6

smooth

3. Attach the pedals

Take the pedals out of the box. The left side pedal has threads on the axle. 

Screw onto the left crank by hand in an anticlockwise direction. 

Tighten the pedal using Allen key #6. 

Allen key #6

has threads on the axle

STEP 1

The axle of the right side pedal is smooth. 

Screw onto the right crank by hand in a clockwise direction. 

Tighten the pedal using Allen key #6. 

STEP 2



STEP 1

4. Install and fasten your display

5. Adjust your handlebar and saddle

Unboxing Guide Unboxing Guide
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Take the display from the toolbox. Position the lower end to the display holder 

correctly, press the upper part onto the holder, and you'll hear a "click".

When parking the bike, remove the display by pressing the raised part of the 

display holder. Take the display away.

STEP 2

Fasten the display if you don't want to carry the display with you. 

Remove the display holder using Allen key #3. Press the display to your display 

holder. Turn to the back of the display holder, take an M3 screw from the 

toolbox, and fasten it using Allen key #3. Then install the display holder and the 

display back to your handlebar. 

See page 09-11 for how to adjust the handlebar and the saddle.

Note: Your bike has activated the Bike Lock Function by default set. That means 

your display is the key to your bike. Remove the display and the motor will be 

automatically deactivated. To unlock it, install the same display on the bike, and 

the motor support will be reactivated. The display shows the Locked status 

when motor it is activated or deactivated support through the Lock function. 

① insert
② press after 
insert the display

① press here

② remove

Install

Uninstall

① unscrew these two 
screws and remove 
the holder from the 
bike 

③ fix the screw and 
install the holder back 
to the bike

② install the display to 
the holder before fix 
the screw

Install/remove the display

Fasten the display

M3 screw



Before First Ride Before First Ride
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loosen these two 
screws and rotate the 
display

STEP 1

STEP 3

STEP 5

STEP 1

Before First Ride

1. Adjust the handlebar 

2. Adjust the saddle height

Hold the front wheel between your knees 

to see if the angle between the handle-

bar and the front wheel is 90°. If not, 

adjust the screws as shown on page 05 

(adjust the stem). 

Rotate the handlebar up and 

down, adjust the handlebar to 

your suitable position. Tighten 

the four screws using the Allen 

key #4. 

STEP 2 Loosen the 2 screws shown in the 

picture with an Allen key#5. You 

can adjust the handlebars' angle to 

the appropriate position suitable 

for you.  Then you can tighten the 

screws to fix the angle.

STEP 4

Loosen the two screws using Allen 

key #3, rotate the display holder up 

and down to your comfortable 

position, then tighten the screws.  

Adjust the display holder

When properly adjusted, the saddle 

should be at hip height, or check if your 

knees form a 90° angle at the top of the 

pedal motion, straightening out when 

your foot reaches the bottom. 

Rotate the grips up and down, 

adjust the grips to your suitable 

position. Tighten the screw using 

the Allen key #3. 



3. Check that everything is tight 

5. Turn on/off the power

Check that all the screws or other tightening features are sufficiently tight, such as the 

brake calipers, seatclamp, stem, levers, headset, derailleur, wheels and so on. 

Install the display into the holder. Press the power button to turn on the power. Press and 

hold the button for 2 seconds to turn off the power. Fully charge the battery of the ebike 

before turning it on for the first time.

4. Charge the battery 

Open the rubber cover and gently insert the charging plug into the charging port. When 

fully charged, the indicator light on the charger will change from yellow to green. It will 

take about 4 hours to charge the battery fully.

Unplug the charger after complete charging and close the rubber cover.

Follow these simple tips to keep your battery running in perfect condition for longer

- Only use the official Hepha battery charger.

- Charge the bike indoors, in a well-ventilated dry location (moisture and extreme 

temperature fluctuations can affect the charging process).

- The bike will charge best at temperature between 10-40°C (50-104°F).

- Place the charger on a hard surface and make sure it is never covered. Never place 

it on carpet or textile surface. 

- Always keep the plug and connector free of dirt and moisture. 

- Do not charge your bike if the charger or plug is damaged. If in doubt, contact 

Hepha immediately.

- If you don't plan to use your bike for a long period of time, make sure the battery 

gets a full charge cycle every six months.

STEP 2 Open the seatclamp on the seat 

post, adjust the saddle height to 

your suitable position and then 

close the seatclamp to the right 

position.

STEP 3 Make sure you don't exceed the 

maximum saddle height indicated 

on the seat post. 

Before First Ride Before First Ride
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Your bike has activated the Bike 

Lock Function by default set. That 

means you can only unlock your 

bike with the same display. 

power botton

Charging port

Fully charge the battery 

before your first ride. 



6. Select assist mode 

Before First Ride Before First Ride
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6.1 Select assist mode

If you turn the power on, the assist mode is reset to OFF irregardless of the assist mode 

that you had selected before the last  power OFF.

Press the UP and DOWN button on the switch to your preferred assist mode.

The walk assist function must only be used when pushing the bike. There is a 

risk of injury if the wheels of the bike are not in contact with the ground while 

using walk assistance.

The walk assist mode will exit if you pedal. 

6.2 Walk assist

The walk assistance makes it easier to push your bike. The speed in this function depends 

on the selected gear and can reach a maximum of 6 km/h. 

To activate the walk assistance, press and hold the DOWN button on the switch for 3 

seconds. The display shows WALK mode. Press and keep it held down when pushing the 

bike. 

To deactivate the walk assistance, press the UP button on the switch, and switch to your 

preferred assist mode. 

STEP 1

STEP 2

7. Removal of the battery

To remove the battery cover, 

press and hold the steel tab 

and push it up. Put the battery 

cover on the floor.

Insert the battery key, rotate it, 

press the metal shrapnel down and 

remove the battery.

down button
current assist mode

up button

hold the down botton on 

insert the key 
and rotate

push

metal shrapnel 



Before First Ride
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STEP 3

STEP 4

STEP 5

STEP 6

STEP 7

To charge the battery when not connected to the bike, you need the Hepha 

EC-P100 Charger.

Connect the battery to the charger. A full charge of the battery takes approxi-

mately 4 hours. The indicator light on the charger is yellow while charging. Once 

the battery is fully charged, the indicator light will turn green. 

when the indicator light is red, it indicates a charging error, contact Hepha.

Put the battery back in the down 

tube. Position the lower end first, 

with the electrical contacts. Press 

the upper part of the battery into 

the holder until it locks with a 

"click".  

Turn keyhole right to vertical，

remove the battery key.

Put the battery cover back. Position the lower end first. Press the upper part to 

cover the battery. Hold it with one hand. Push up the steel tab with the other 

hand, press the battery cover to make it cover the battery correctly and then 

push down the steel tab. Make sure the battery cover is fixed and stable.

Hepha EC-P100 Charger

indicator light

position the 
lower end

Before First Ride



Riding safety Riding safety
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Riding safety
WARNING  Your bike must comply with your country's legal requirements when riding on 

public roads in all conditions, including bad weather, night time, dusk or down. Many 

countries require specific safety devices. It is your responsibility to familiarize yourself 

with the laws of the country where you ride and to comply with all the applicable laws, 

including properly equiping yourself and your bike as the low requires.  

WARNING  Your bike is trekking ebike. Respect the intended use your bike was designed 

for. If you exceed these limits, you can damage your bike or break components and, as a 

result, injure yourself. 

WARNING Always wear a helmet when you ride your bike. 

WARNING Do not touch the front/rear disc brake while it is rotating or directly after 

braking. This could result in injury or burns. 

WARNING Do not modify or tamper with the battery. Always contact Hepha regarding any 

battery issues.

WARNING Always ride with care – turning and braking suddenly may cause accidents.

WARNING Do not modify or tamper with the bike’s motor or integrated computer 

systems. Modifying the bike in any way will void your warranty and can lead to accidents 

resulting in injury or death. 

WARNING The left brake lever controls the front wheel brake. The right brake lever 

controls the rear wheel brake. 

WARNING Never ride with headphones or talk on the phone while riding. 

WARNING Never ride in a situation where you are not able to fully control the bike. 

WARNING Take care when riding in wet and slippery conditions. Ride slowly and gently 

apply force to the brakes to accommodate a longer stopping distance. 

WARNING Ride at an appropriate speed, in accordance with the terrain, your riding 

capabilities and local government regulations. 

WARNING Disc brakes can produce significant stopping power and may behave different-

ly to other bike brake systems. Please familiarize yourself with the brakes before your first 

ride. 

WARNING Always make sure your lights are working properly and not covered or 

obscured. We recommend using lights in all conditions for maximum visibility.

WARNING Under wet and slippery conditions, adjust your way of riding. Ride slower and 

gently apply force to the breaks earlier as your braking distance is longer. 

WARNING Inspection and maintenance are important to the safety and longevity of your 

bicycle. Regularly check the brakes, tires, steering, and wheel rims. Any part of a poorly 

maintained bike can break or malfunction, leading to an accident resulting in serious 

injury or death. 

WARNING As with all mechanical components, bikes are subject to wear and tear, as well 

as high stress. Different materials and components may fatigue in different ways. Make 

sure you have replacement parts available for components which are easily worn or 

damaged, e.g. tires and brake pads. If the design life of a component has been exceeded, 

it can suddenly fail, possibly causing injuries to the rider. Any form of crack, scratches or 

change of coloring can indicate that the life span of a component has been reached and 

that it should be replaced. 

WARNING Failure to confirm compatibility, properly install, operate and maintain any 

component or accessory can result in serious injury or death. Do not modify your bike 

frame or components in any way. Modifications can cause damage leading to an accident 

that can result in severe injury or death. Incompatible accessories or improper mounting 

of accessories can adversely affect the performance of your bike and may be unsafe. 

WARNING Please note all product-specific demands for any third party products you add 

to the bike. Child and baggage carriers add weight and raise the center of gravity, affecting 

balance and bike handling. If you lose control, you and any child passengers can be 

severely injured or killed. 

WARNING If using a child seat with coiled spring, make sure it is fitted correctly and the 

spring is covered to avoid potential injury. 

WARNING CE mark and declaration of conformity for e-bike:

Hepha ebikes with a maximum support speed of 25 km/h meet the requirements of the 

EU Machinery Directive 2006/42/EG.

The A-weighted emission sound pressure level at the driver ears is less than 70db(a).

These ebikes also comply with the following non-harmonised standards:

Bicycle standard: ISO 4210-2



If the bike is not used for a long period, the following points must be noted:

Dispose of excess lubricants, cleaning agents and paints. Dispose of these agents as 

specified on their packaging and take local legislation into consideration. If you are 

discarding a bike, return it to us or dispose of it in accordance with local laws. 

Storage Maintenance
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Storage

Disposal

Maintenance

Regular inspection 

You'll be 15% more energy-efficient by keeping 3.0 Bar (42Psi) of air pressure in your tires. 

Recommended tire inflation pressure: 2.0-3.5 Bar / 35-70 Psi.

Pump your tires 

- Clean the bike.

- Store the bike in a dry, frost-free place where it is protected against major 

fluctuations in temperature.

- Make sure the battery and display get a full charge every six months. 

Electric bicycles: EN 15194

The declaration of conformity for your ebike model is enclosed with this user manual.

Note: If the display is out of power and cannot be turned on, charge the display via USB 

Type-C cable. 

Have your retailer check cycle at the following intervals:

If you use the cycle in difficult conditions or ride more than 2,000 km / 1,250 mi* per year, 

shorten the inspection intervals and have an inspection carried out by your retailer every 

6 months.

*whichever is the earliest

Inspection Distance travelled Hours of operation Duration of use

1st Inspection

2nd Inspection

Each subsequent 
inspection

after 300 km / 
190 mi* or

after 2,000 km / 
1,250 mi* or

after a further 
2,000 km / 
1,250 mi* or

after 15 hours of 
operation* or

after 100 hours of 
operation* or

after a further 100 hours 
of operation* or

after 3 months*

after one year*

after a further 
year*



Maintenance Warranty
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Apply a little lube to your chain every now 

and then to keep it running smoothly.

Lubricate your chain 

Clean your bike frame using water and gentle detergent. We do not recommend using 

pressure washers, as this can damage the internal electronics. 

Cleaning 

It's very important that all screwed connections are secured with the correct torque. 

Check the tightening of the screws every 200km and tighten the screws.

Too much torque can damage the screw, nut or component. Always use the torque 

spanner to tighten screw joints.

1. 2-year warranty on the important components such as the motor, battery and charger, 

speed sensor, front and rear hubs, cassette sprocket, fork, crank, chainwheel, handlebars, 

stem, seat post,  front and rear lights and other important non-consumable core parts, in 

accordance with the statutory provisions. We will also cover the shipping and handling 

charges for returning the repaired or replaced product covered by warranty policy.

2. Over and above the statutory warranty, Hepha also provides an extended manufacturer 

guarantee for the cycle frame. The Guarantee periods are as follows for models onwards, 

starting on the date of purchase by the original buyer:

— for aluminum frames: 5 years

3. This warranty is only valid if the following requirements are met:

You are the first owner of the bike and a valid proof of purchase is required when making 

Screw connections 

Warranty

Screw joint / Connected parts

Handlebar / Stem

Shift lever / Handlebar

Brake level / Handlebar

Switch / Handlebar

Stem, angle adjustment

Stem / Fork

Pedal / Crank

Front wheel axle / Front fork & rear 
wheel axle / Frame

Type

–––

(Gripper clamp)

(Gripper clamp)

–––

–––

–––

(with quick release)

Torque

5-6 Nm

5 Nm

6-8 Nm

1.0-1.2Nm

9-10 Nm

9-10 Nm

35–55 Nm



Warranty
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Warranty
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a warranty claim.

If you are the 2nd user, the warranty term is calculated from the original date of delivery 

from Hepha or authorised retailers. The 1st owner purchase proof must be attached.

 Valid proof of purchase:

— Order number from online purchases made through Hepha

— Sales invoice

4. Warranty coverage 

The warranty covers defects in workmanship and material and all original non-wear and 

tear components.

5. Exclusion range of warranty

Wear parts like chain or belt, brake pad and brake disc, inner tubes and tyres, brake fluid, 

rims, handles, saddle, front and rear fender sets, pedals, kickstand and carrier are not 

part of the 2-year warranty, but we still guarantee the non-defects in workmanship and 

material when you receive the products from Hepha or authorised retailers.

The warranty likewise excludes all damage resulting from insufficient care and mainte-

nance, excessive wear, accidents, cycle overloading, components fitted incorrectly, and 

cycle alterations through the attachment and modification of additional components.

The warranty also does not apply if the cycle is used for improper sports activities, such as 

performing jumps for which the cycle category was not intended, in the event of any other 

type of overuse, and in cases where recommendations contained in our original operating 

manual or made by our retailer are disregarded.

This warranty does not affect any further claims which you may be entitled to make 

against the retailer under the statutory guarantee, such as your right to a discount, return 

or compensation. The warranty and guarantee rights coexist. This guarantee will expire 

and not restart in the event that a frame is replaced under warranty.

When purchasing your cycle, under this warranty or any other problems must be 

addressed exclusively to the retailer from whom you purchased your cycle. To ensure 

these are handled smoothly, full proof of purchase and cycle documents must always be 

submitted. The retailer will then contact us for further action if necessary. Should you 

authorize another retailer to submit a claim, further costs may be incurred as a result. 

These costs are your own responsibility and will not be covered by us.

HEPHA GmbH reserves the right to charge a handling fee for unjustified complaints.

If your product turns out to have a defect during its warranty period, please contact us via 

email(service@hepha.com) and let us know what we can do to help you.  
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1. Der Werkzeugkasten

27 28

Inbusschlüssel #6 Inbusschlüssel #5 Inbusschlüssel #4 Inbusschlüssel #3

Wandhalterung für 
das Ladegerät

Halterungsschraube*2

M3 Schraube

Erweiterungss-
chrauben*2

T10 Torx-Schlüssel

Ladegerät

Akku-Schlüssel*2 Display Benutzerhandbuch

2. Trekking 7

Display

Akku

Motor
Sensor (im Rahmen)

High step

Low step

Schalter

Akku

Akkuschloss

Display

Motor

Ladebuchse



Leitfaden zum Auspacken Leitfaden zum Auspacken
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Leitfaden zum Auspacken

1. Nehmen Sie das Fahrrad aus dem Karton 

Bitte öffnen Sie den Karton vorsichtig und nehmen Sie das 

Fahrrad aus dem Karton. Halten Sie das Fahrrad beim 

Ziehen fest, damit es nicht umfallen kann.

Entfernen (und recyceln) Sie alle Schutzverpackungen. 

Drücken Sie die Laschen an den Kabelbindern zusammen 

und entfernen Sie sie, ohne sie abzuschneiden - Sie können 

sie später wiederverwenden.

Halten Sie das Fahrrad fest, damit es beim Herausziehen nicht umfallen 

kann!

Werkzeugkasten

Pedale

Holen Sie die Werkzeuge und 

Pedale aus dem Karton auf 

dem Gepäckträger, um das 

Fahrrad zusammenzubauen.

Ziehen Sie das 

Fahrrad aus dem 

Karton



2. Den Vorbau einstellen 

Drehen Sie den Vorbau um 90° im Uhrzeigersinn, um ihn mit dem Schutzblech 

des Vorderrades auszurichten. Ziehen Sie die Schrauben mit einem #5 

Inbusschlüssel an, um sicherzustellen, dass der Vorbau mit der Vorderradgabel 

fluchtet.

SCHRITT 1 

90°

Drehen

#5 Inbusschlüssel 

Festziehen

Leitfaden zum Auspacken Leitfaden zum Auspacken
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Inbusschlüssel #6

Glatt

3. Die Pedale befestigen

Nehmen Sie die Pedale aus dem Kasten. Das linke Pedal hat Gewinde 

auf der Achse. Schrauben Sie es mit der Hand gegen den Uhrzeigersinn 

auf die linke Kurbel. 

Ziehen Sie das Pedal mit dem #6 Inbusschlüssel fest.

Inbusschlüssel #6

Hat Gewinde auf der Achse

SCHRITT 1 

Die Achse des rechten Pedals ist glatt.

Schrauben Sie es mit der Hand im Uhrzeigersinn auf die rechte Kurbel. 

Ziehen Sie das Pedal mit dem #6 Inbusschlüssel fest.

SCHRITT 2 



4. Display montieren und befestigen

5.  Lenker und Sattel einstellen

Leitfaden zum Auspacken Leitfaden zum Auspacken
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Nehmen Sie das Display aus dem Werkzeugkasten. Setzen Sie das untere Ende 

richtig auf den Display-Halter, drücken Sie den oberen Teil auf den Halter, bis Sie 

ein "Klick" hören. 

Wenn Sie das Fahrrad abstellen, entfernen Sie das Display, indem Sie auf den 

erhöhten Teil des Displayhalters drücken. Nehmen Sie das Display ab. 

Befestigen Sie das Display, wenn Sie es nicht mit sich tragen wollen. 

Entfernen Sie den Displayhalter mit dem #3 Inbusschlüssel. Drücken Sie das 

Display auf den Displayhalter. Drehen Sie die Rückseite des Displayhalters nach 

oben, nehmen Sie eine M3-Schraube aus dem Werkzeugkasten und befestigen 

Sie sie mit dem #3 Inbusschlüssel. Bringen Sie dann den Displayhalter und das 

Display wieder an Ihrem Lenker an.

Lesen Sie auf Seite 35-37 wie Sie den Lenker und den Sattel einstellen. 

Hinweis: Ihr Fahrrad hat standardmäßig die Fahrradschlossfunktion aktiviert. 

Das heißt, Ihr Display ist der Schlüssel zu Ihrem Fahrrad. Entfernen Sie das 

Display und der Motor wird automatisch deaktiviert. Um ihn wieder zu 

entsperren, bringen Sie dasselbe Display wieder am Fahrrad an, und die 

Motorunterstützung wird wieder aktiviert. Das Display zeigt den Status 

"Gesperrt" an, wenn die Motorunterstützung durch die Sperrfunktion aktiviert 

oder deaktiviert ist. 

① Einsetzen
② Drücken Sie nach dem 
Einsetzen des Displays

① Hier drücken 

② Entfernen

Montieren

Entfernen

① Lösen Sie diese beiden 
Schrauben und nehmen Sie 
den Halter vom Fahrrad ab

③ Befestigen Sie die 
Schraube und bringen 
Sie die Halterung wieder 
am Fahrrad an

② Bringen Sie das Display 
am Halter an, bevor Sie die 
Schraube festziehen

Displays montieren/entfernen

Das Display befestigen

M3 Schraube

SCHRITT 1 

SCHRITT 2 



Vor der ersten Fahrt Vor der ersten Fahrt
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Lösen Sie die beiden 
Schrauben und drehen 
Sie den Displayhalter

Vor der ersten Fahrt

1. Einstellen des Lenkers

2. Die Sattelhöhe einstellen

Halten Sie das Vorderrad zwischen Ihre 

Knie, um zu sehen, ob der Winkel zwischen 

Lenker und Vorderrad 90° beträgt. Wenn 

nicht, stellen Sie die Schrauben so ein, wie 

auf Seite 31 (Einstellen des Vorbaus) 

dargestellt.

Drehen Sie den Lenker 

nach oben und unten, 

und stellen Sie ihn in die 

für Sie passende Position. 

Ziehen Sie die vier 

Schrauben mit dem #4 

Inbusschlüssel fest.

Bitte lösen Sie die 2 im Bild 

gezeigten Schrauben mit einem #5 

Inbusschlüssel. Sie können den 

Winkel des Lenkers auf die für Sie 

geeignete Position einstellen. Dann 

können Sie die Schrauben festzie-

hen, um den Winkel zu fixieren.

Lösen Sie die beiden Schrauben 

mit dem #3 Inbusschlüssel, 

drehen Sie den Displayhalter in 

eine für Sie angenehme Position 

und ziehen Sie dann die 

Schrauben wieder fest. 

Den Displayhalter einstellen

Wenn der Sattel richtig eingestellt ist, 

sollte er sich auf Hüfthöhe befinden. Oder 

prüfen Sie, ob Ihre Knie am oberen Ende 

der Pedalbewegung einen 90°-Winkel 

bilden und sich strecken, wenn Ihr Fuß 

den Boden erreicht.

Drehen Sie die Griffe in eine für 

Sie passende Position. Ziehen Sie 

die Schraube mit dem #3 

Inbusschlüssel fest.

SCHRITT 1

SCHRITT 2 SCHRITT 3

SCHRITT 4

SCHRITT 5

SCHRITT 1



3. Prüfen Sie, ob alles fest sitzt

5. Den Strom ein-/ausschalten

Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben oder sonstigen Befestigungselemente ausreichend 

fest angezogen sind, z. B. Bremssättel, Sattelklemme, Vorbau, Hebel, Steuersatz, Ketten-

schaltung, Laufräder usw.

Setzen Sie das Display in die Halterung ein. Drücken Sie die Einschalttaste, um das Gerät 

einzuschalten. Halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät auszus-

chalten. Laden Sie den Akku des E-Bikes vollständig auf, bevor Sie ihn zum ersten Mal 

einschalten.

4. Akku aufladen 

Öffnen Sie die Gummiabdeckung und stecken Sie den Ladestecker vorsichtig in den 

Ladeanschluss. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, wechselt die Anzeigeleuchte am 

Ladegerät von gelb auf grün. Es dauert etwa 4 Stunden, bis der Akku vollständig aufgelad-

en ist.

Trennen Sie das Ladegerät nach dem vollständigen Aufladen vom Stromnetz und 

schließen Sie die Gummiabdeckung.

Befolgen Sie diese einfachen Tipps, um Ihren Akku länger in einwandfreiem Zustand 

zu halten

Öffnen Sie den Sattelklemme an der 

Sattelstütze, stellen Sie die Sattelhöhe 

auf die für Sie passende Position ein und 

schließen Sie dann den Sattelklemme 

wieder in der richtigen Position.

Achten Sie darauf, dass Sie die an der 

Sattelstütze angegebene maximale 

Sattelhöhe nicht überschreiten.

Vor der ersten Fahrt Vor der ersten Fahrt
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Ihr Fahrrad hat standardmäßig die 

Fahrradsperrfunktion aktiviert. Das 

bedeutet, dass Sie Ihr Fahrrad nur 

mit demselben Display entriegeln 

können.

Die Einschalttaste

Anschluss für das Ladegerät

Laden Sie den Akku vor Ihrer 

ersten Fahrt vollständig auf.

SCHRITT 2

SCHRITT 3

- Verwenden Sie nur das offizielle Hepha-Ladegerät.

- Laden Sie den Akku in einem gut belüfteten, trockenen Raum auf (Feuchtigkeit und 

extreme Temperaturschwankungen können den Ladevorgang beeinträchtigen).

- Der Akku wird am besten bei einer Temperatur zwischen 10-40°C (50-104°F) 

aufgeladen.

- Stellen Sie das Ladegerät auf eine harte Oberfläche und achten Sie darauf, dass es 

nicht abgedeckt wird. Stellen Sie es niemals auf einen Teppich oder eine textile 

Oberfläche.

- Halten Sie den Stecker und die Buchse immer frei von Schmutz und Feuchtigkeit.

- Laden Sie Ihren Akku nicht auf, wenn das Ladegerät oder der Stecker beschädigt 

ist. Wenden Sie sich im Zweifelsfall sofort an Hepha.

- Wenn Sie Ihr Fahrrad über einen längeren Zeitraum nicht benutzen, sollten Sie 

sicherstellen, dass der Akku alle sechs Monate vollständig aufgeladen wird.



6. Unterstützungsmodus auswählen
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6.1 Unterstützungsmodus auswählen

Wenn Sie das Gerät einschalten, wird der Unterstützungsmodus auf AUS zurückgesetzt, 

unabhängig davon, welchen Unterstützungsmodus Sie vor dem letzten Ausschalten 

gewählt hatten.

Drücken Sie die AUF- und AB-Tasten am Schalter, um den gewünschten Unterstützungs-

modus auszuwählen.

Die Gehhilfefunktion darf nur beim Schieben des Fahrrads verwendet 

werden. Es besteht Verletzungsgefahr, wenn die Laufräder des Fahrrads 

während der Verwendung der Gehhilfe keinen Kontakt zum Boden haben.

Der Gehhilfemodus wird beendet, wenn Sie in die Pedale treten.

6.2 Gehhilfe

Die Gehhilfe erleichtert das Schieben des Fahrrads. Die Geschwindigkeit in dieser 

Funktion hängt vom gewählten Gang ab und kann bis zu 6 km/h betragen.

Um die Gehhilfe zu aktivieren, halten Sie die AB-Taste des Schalters 3 Sekunden lang 

gedrückt. Auf dem Display wird der Modus WALK angezeigt. Halten Sie die Taste gedrückt, 

wenn Sie das Fahrrad schieben. 

Um die Gehhilfe zu deaktivieren

7. Akku entfernen

Um die Akkuabdeckung zu 

entfernen, halten Sie die 

Stahllasche gedrückt und 

drücken Sie sie nach oben. 

Legen Sie die Akkuabdeckung 

auf den Boden.

Setzen Sie den Batterieschlüssel ein, 

drehen Sie ihn, drücken Sie das 

Metallschrapnell nach unten und 

nehmen Sie die Batterie heraus.

Abwärts-Taste
Aktueller Unterstützungsmodus

Auf-Taste

Halten Sie die Ab-Taste 

Setzen Sie den 
Akkuschlüssel ein

Drücken  

Metallschrapnell 

SCHRITT 1

SCHRITT 2
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Um den Akku aufzuladen, wenn er nicht an das Fahrrad angeschlossen ist, 

benötigen Sie das Hepha EC-P100 Ladegerät.

Schließen Sie den Akku an das Ladegerät an. Eine vollständige Aufladung des 

Akkus dauert etwa 4 Stunden. Die Anzeigeleuchte am Ladegerät leuchtet 

während des Ladevorgangs gelb. Sobald der Akku vollständig aufgeladen ist, 

leuchtet die Kontrollleuchte grün.

Wenn die Anzeigeleuchte rot leuchtet, weist dies auf einen Ladefehler hin; 

wenden Sie sich an Hepha.

Setzen Sie den Akku wieder in das 

Unterrohr ein. Setzen Sie das 

untere Ende mit den elektrischen 

Kontakten zuerst ein. Drücken Sie 

den oberen Teil des Akkus in die 

Halterung, bis er mit einem "Klick" 

einrastet.

Drehen Sie das Schlüsselloch nach rechts, bis es senkrecht steht. 

Entfernen Sie den Batterieschlüssel.

Bringen Sie die Akkuabdeckung wieder an. Setzen Sie das untere Ende zuerst 

ein. Drücken Sie den oberen Teil, um den Akku zu bedecken. Halten Sie ihn mit 

einer Hand fest. Drücken Sie die Stahllasche mit der anderen Hand nach oben, 

drücken Sie die Akkuabdeckung, damit sie den Akku richtig abdeckt, und 

drücken Sie dann die Stahllasche nach unten. Vergewissern Sie sich, dass die 

Akkuabdeckung fest und stabil ist.

Hepha EC-P100 Ladegerät

Die Anzeigeleuchte

Setzen Sie das 
untere Ende 
zuerst ein 

Vor der ersten Fahrt

SCHRITT 3

SCHRITT 4

SCHRITT 5

SCHRITT 6

SCHRITT 7



Fahrrads auswirkt. Wenn Sie die Kontrolle über das Fahrrad verlieren, können Sie und alle 

mitfahrenden Kinder schwer verletzt oder getötet werden. 

WARNUNG  Wenn Sie einen Kindersitz mit Spiralfeder verwenden, vergewissern Sie sich, 

dass er korrekt montiert und die Feder abgedeckt ist, um mögliche Verletzungen zu 

vermeiden.

WARNUNG CE-Zeichen und Konformitätserklärung für das E-Bike:

Hepha E-Bikes mit einer maximalen Unterstützungsgeschwindigkeit von 25 km/h erfüllen 

die Anforderungen der EU-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG.

Der A-bewertete Emissionsschalldruckpegel an den Ohren des Fahrers beträgt weniger als 

70db(a).

Diese E-Bikes erfüllen auch die folgenden nicht harmonisierten Normen:

Fahrradnorm: ISO 4210-2

Elektrische Fahrräder: EN 15194

Die Konformitätserklärung für Ihr E-Bike-Modell liegt dieser Gebrauchsanweisung bei.

Sicherheit beim Fahren Sicherheit beim Fahren

43 44

Sicherheit beim Fahren

WARNUNG Ihr Fahrrad muss den gesetzlichen Bestimmungen Ihres Landes entsprechen, 

wenn Sie unter allen Bedingungen, einschließlich schlechtem Wetter, Nacht, Dämmerung 

oder Dunkelheit, auf öffentlichen Straßen fahren. In vielen Ländern sind spezielle 

Sicherheitsvorrichtungen vorgeschrieben. Es liegt in Ihrer Verantwortung, sich mit den 

Gesetzen des Landes, in dem Sie fahren, vertraut zu machen und alle geltenden Gesetze 

zu befolgen, einschließlich der ordnungsgemäßen Ausrüstung von Ihnen und Ihrem 

Fahrrad, wie es das Land vorschreibt.

WARNUNG Ihr Fahrrad ist ein Trekking-E-Bike. Beachten Sie den Verwendungszweck, für 

den Ihr Fahrrad entwickelt wurde. Wenn Sie diese Grenzen überschreiten, können Sie Ihr 

Fahrrad beschädigen oder Bauteile abbrechen und sich dadurch verletzen. 

WARNUNG Tragen Sie immer einen Helm, wenn Sie mit Ihrem Fahrrad fahren. 

WARNUNG Berühren Sie die vordere/hintere Scheibenbremse nicht, während sie sich 

dreht oder direkt nach dem Bremsen. Dies könnte zu Verletzungen oder Verbrennungen 

führen. 

WARNUNG Nehmen Sie keine Änderungen oder Manipulationen an der Batterie vor. 

Wenden Sie sich bei Problemen mit dem Akku immer an Hepha.

WARNUNG Fahren Sie immer vorsichtig - plötzliches Abbiegen und Bremsen kann zu 

Unfällen führen.

WARNUNG Nehmen Sie keine Änderungen oder Manipulationen am Motor oder den 

integrierten Computersystemen des Fahrrads vor. Jegliche Modifikation des Fahrrads 

führt zum Erlöschen der Garantie und kann zu Unfällen mit Verletzungs- oder Todesfolge 

führen. 

WARNUNG Mit dem linken Bremsgriff kontrollieren Sie die Vorderradbremse, mit dem 

rechten Bremsgriff kontrollieren Sie die Hinterradbremse. 

WARNUNG Fahren Sie niemals mit Kopfhörern oder während Sie telefonieren. 

WARNUNG Fahren Sie nie in einer Situation, in der Sie das Fahrrad nicht vollständig 

kontrollieren können. 

WARNUNG Seien Sie vorsichtig, wenn Sie auf nassem oder rutschigem Untergrund 

fahren. Fahren Sie langsam und betätigen Sie die Bremsen vorsichtig, um einen längeren 

Bremsweg zu ermöglichen. 

WARNUNG Fahren Sie mit einer angemessenen Geschwindigkeit, die dem Gelände, Ihren 

Fahrfähigkeiten und den örtlichen behördlichen Vorschriften entspricht. 

WARNUNG Scheibenbremsen können eine beträchtliche Bremskraft erzeugen und 

verhalten sich möglicherweise anders als andere Fahrradbremssysteme. Bitte machen Sie 

sich vor Ihrer ersten Fahrt mit den Bremsen vertraut.  

WARNUNG Stellen Sie stets sicher, dass Ihre Lichter ordnungsgemäß funktionieren und 

nicht verdeckt oder verstellt sind. Wir empfehlen, unter allen Bedingungen Licht zu 

verwenden, um maximale Sichtbarkeit zu gewährleisten.

WARNUNG Passen Sie bei nassen und rutschigen Bedingungen Ihre Fahrweise an. Fahren 

Sie langsamer und betätigen Sie die Bremsen früher, da Ihr Bremsweg länger ist. 

WARNUNG  Inspektion und Wartung sind wichtig für die Sicherheit und Langlebigkeit 

Ihres Fahrrads. Überprüfen Sie regelmäßig die Bremsen, die Reifen, den Lenker und die 

Felgen. Jedes Teil eines schlecht gewarteten Fahrrads kann brechen oder eine Fehlfunk-

tion aufweisen, was zu einem Unfall mit schweren Verletzungen oder Tod führen kann.

WARNUNG Wie alle mechanischen Komponenten unterliegen auch Fahrräder und ihre 

Komponenten dem Verschleiß und der hohen Beanspruchung. Verschiedene Materialien 

und Komponenten können auf unterschiedliche Weise verschleißen. Stellen Sie sicher, 

dass Sie Ersatzteile für Komponenten bereithalten, die leicht verschleißen oder beschädigt 

werden, z. B. Reifen und Bremsbeläge. Wenn die Lebensdauer eines Bauteils überschrit-

ten ist, kann es plötzlich versagen, was zu Verletzungen des Fahrers führen kann. Jede 

Form von Rissen, Kratzern oder Farbveränderungen kann darauf hinweisen, dass die 

Lebensdauer eines Bauteils erreicht ist und es ersetzt werden sollte. 

WARNUNG Wenn Sie sich nicht von der Kompatibilität der Komponenten oder des 

Zubehörs überzeugen und diese nicht ordnungsgemäß installieren, betreiben und warten, 

kann dies zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen. Verändern Sie den Rahmen 

oder die Komponenten Ihres Fahrrads in keiner Weise. Änderungen können Schäden 

verursachen, die zu Unfällen mit schweren Verletzungen oder zum Tod führen können. 

Inkompatibles Zubehör oder die unsachgemäße Montage von Zubehör kann die Leistung 

Ihres Fahrrads beeinträchtigen und zu einer Gefährdung führen. 

WARNUNG Beachten Sie alle produktspezifischen Anforderungen für Produkte von 

Drittanbietern, die Sie am Fahrrad anbringen. Kinder- und Gepäckträger erhöhen das 

Gewicht und den Schwerpunkt, was sich auf das Gleichgewicht und das Fahrverhalten des 



Fahrrads auswirkt. Wenn Sie die Kontrolle über das Fahrrad verlieren, können Sie und alle 

mitfahrenden Kinder schwer verletzt oder getötet werden. 

WARNUNG  Wenn Sie einen Kindersitz mit Spiralfeder verwenden, vergewissern Sie sich, 

dass er korrekt montiert und die Feder abgedeckt ist, um mögliche Verletzungen zu 

vermeiden.

WARNUNG CE-Zeichen und Konformitätserklärung für das E-Bike:

Hepha E-Bikes mit einer maximalen Unterstützungsgeschwindigkeit von 25 km/h erfüllen 

die Anforderungen der EU-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG.

Der A-bewertete Emissionsschalldruckpegel an den Ohren des Fahrers beträgt weniger als 

70db(a).

Diese E-Bikes erfüllen auch die folgenden nicht harmonisierten Normen:

Fahrradnorm: ISO 4210-2

Elektrische Fahrräder: EN 15194

Die Konformitätserklärung für Ihr E-Bike-Modell liegt dieser Gebrauchsanweisung bei.

Wenn das Fahrrad über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, sind folgende 

Punkte zu beachten:

Entsorgen Sie überschüssige Schmiermittel, Reinigungsmittel und Lacke. Entsorgen Sie 

Lagerung Wartung
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Lagerung

Entsorgung

Wartung

Regelmäßige Inspektion 

Sie fahren 15% energieeffizienter, wenn Sie einen Luftdruck von 3,0 bar (42 Psi) in Ihren 

Reifen halten. Empfohlener Reifenluftdruck: 2,0-3,5 Bar / 35-70 Psi.

Pumpen Sie Ihre Reifen auf 

- Reinigen Sie das Fahrrad.

- Lagern Sie das Fahrrad an einem trockenen, frostfreien Ort, an dem es vor 

größeren Temperaturschwankungen geschützt ist.

- Achten Sie darauf, dass der Akku und das Display alle sechs Monate voll aufgelad-

en werden.

Hinweis: Wenn das Display keinen Strom mehr hat und sich nicht einschalten lässt, laden 

Sie das Display über ein USB-Typ-C-Kabel auf.

Lassen Sie das Fahrrad von Ihrem Fachhändler in folgenden Abständen überprüfen:

Wenn Sie mit dem Fahrrad unter schlechten Bedingungen fahren oder mehr als 2000 km / 

1250 Meilen * pro Jahr fahren, verkürzen Sie bitte das Inspektionsintervall und lassen Sie 

Ihren Fachhändler alle 6 Monate überprüfen. 

*die Kürzeste

Inspektion Gefahrene km Gefahrene Stunden Dauer der 
Verwendung

Erste Inspektion

Zweite Inspektion

Folgeinspektion

ab 300 km oder 
190 mi*

ab 2.000 km oder 
1.250 mi*

weitere 2.000 km 
oder 1.250 mi*

Nach15h* oder

Nach 100h* oder

Weitere 100h* oder

Nach 3 
Monaten*

Nach 1 Jahr*

Jedes weitere 
Jahr*

WARNUNG Ihr Fahrrad muss den gesetzlichen Bestimmungen Ihres Landes entsprechen, 

wenn Sie unter allen Bedingungen, einschließlich schlechtem Wetter, Nacht, Dämmerung 

oder Dunkelheit, auf öffentlichen Straßen fahren. In vielen Ländern sind spezielle 

Sicherheitsvorrichtungen vorgeschrieben. Es liegt in Ihrer Verantwortung, sich mit den 

Gesetzen des Landes, in dem Sie fahren, vertraut zu machen und alle geltenden Gesetze 

zu befolgen, einschließlich der ordnungsgemäßen Ausrüstung von Ihnen und Ihrem 

Fahrrad, wie es das Land vorschreibt.

WARNUNG Ihr Fahrrad ist ein Trekking-E-Bike. Beachten Sie den Verwendungszweck, für 

den Ihr Fahrrad entwickelt wurde. Wenn Sie diese Grenzen überschreiten, können Sie Ihr 

Fahrrad beschädigen oder Bauteile abbrechen und sich dadurch verletzen. 

WARNUNG Tragen Sie immer einen Helm, wenn Sie mit Ihrem Fahrrad fahren. 

WARNUNG Berühren Sie die vordere/hintere Scheibenbremse nicht, während sie sich 

dreht oder direkt nach dem Bremsen. Dies könnte zu Verletzungen oder Verbrennungen 

führen. 

WARNUNG Nehmen Sie keine Änderungen oder Manipulationen an der Batterie vor. 

Wenden Sie sich bei Problemen mit dem Akku immer an Hepha.

WARNUNG Fahren Sie immer vorsichtig - plötzliches Abbiegen und Bremsen kann zu 

Unfällen führen.

WARNUNG Nehmen Sie keine Änderungen oder Manipulationen am Motor oder den 

integrierten Computersystemen des Fahrrads vor. Jegliche Modifikation des Fahrrads 

führt zum Erlöschen der Garantie und kann zu Unfällen mit Verletzungs- oder Todesfolge 

führen. 

WARNUNG Mit dem linken Bremsgriff kontrollieren Sie die Vorderradbremse, mit dem 

rechten Bremsgriff kontrollieren Sie die Hinterradbremse. 

WARNUNG Fahren Sie niemals mit Kopfhörern oder während Sie telefonieren. 

WARNUNG Fahren Sie nie in einer Situation, in der Sie das Fahrrad nicht vollständig 

kontrollieren können. 

WARNUNG Seien Sie vorsichtig, wenn Sie auf nassem oder rutschigem Untergrund 

fahren. Fahren Sie langsam und betätigen Sie die Bremsen vorsichtig, um einen längeren 

Bremsweg zu ermöglichen. 

WARNUNG Fahren Sie mit einer angemessenen Geschwindigkeit, die dem Gelände, Ihren 

Fahrfähigkeiten und den örtlichen behördlichen Vorschriften entspricht. 

WARNUNG Scheibenbremsen können eine beträchtliche Bremskraft erzeugen und 

verhalten sich möglicherweise anders als andere Fahrradbremssysteme. Bitte machen Sie 

sich vor Ihrer ersten Fahrt mit den Bremsen vertraut.  

WARNUNG Stellen Sie stets sicher, dass Ihre Lichter ordnungsgemäß funktionieren und 

nicht verdeckt oder verstellt sind. Wir empfehlen, unter allen Bedingungen Licht zu 

verwenden, um maximale Sichtbarkeit zu gewährleisten.

WARNUNG Passen Sie bei nassen und rutschigen Bedingungen Ihre Fahrweise an. Fahren 

Sie langsamer und betätigen Sie die Bremsen früher, da Ihr Bremsweg länger ist. 

WARNUNG  Inspektion und Wartung sind wichtig für die Sicherheit und Langlebigkeit 

Ihres Fahrrads. Überprüfen Sie regelmäßig die Bremsen, die Reifen, den Lenker und die 

Felgen. Jedes Teil eines schlecht gewarteten Fahrrads kann brechen oder eine Fehlfunk-

tion aufweisen, was zu einem Unfall mit schweren Verletzungen oder Tod führen kann.

WARNUNG Wie alle mechanischen Komponenten unterliegen auch Fahrräder und ihre 

Komponenten dem Verschleiß und der hohen Beanspruchung. Verschiedene Materialien 

und Komponenten können auf unterschiedliche Weise verschleißen. Stellen Sie sicher, 

dass Sie Ersatzteile für Komponenten bereithalten, die leicht verschleißen oder beschädigt 

werden, z. B. Reifen und Bremsbeläge. Wenn die Lebensdauer eines Bauteils überschrit-

ten ist, kann es plötzlich versagen, was zu Verletzungen des Fahrers führen kann. Jede 

Form von Rissen, Kratzern oder Farbveränderungen kann darauf hinweisen, dass die 

Lebensdauer eines Bauteils erreicht ist und es ersetzt werden sollte. 

WARNUNG Wenn Sie sich nicht von der Kompatibilität der Komponenten oder des 

Zubehörs überzeugen und diese nicht ordnungsgemäß installieren, betreiben und warten, 

kann dies zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen. Verändern Sie den Rahmen 

oder die Komponenten Ihres Fahrrads in keiner Weise. Änderungen können Schäden 

verursachen, die zu Unfällen mit schweren Verletzungen oder zum Tod führen können. 

Inkompatibles Zubehör oder die unsachgemäße Montage von Zubehör kann die Leistung 

Ihres Fahrrads beeinträchtigen und zu einer Gefährdung führen. 

WARNUNG Beachten Sie alle produktspezifischen Anforderungen für Produkte von 

Drittanbietern, die Sie am Fahrrad anbringen. Kinder- und Gepäckträger erhöhen das 

Gewicht und den Schwerpunkt, was sich auf das Gleichgewicht und das Fahrverhalten des 

diese Mittel gemäß den Angaben auf der Verpackung und berücksichtigen Sie die örtliche 

Gesetzgebung. Wenn Sie ein Fahrrad ausrangieren, geben Sie es an uns zurück oder 

entsorgen Sie es gemäß den örtlichen Gesetzen.
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Schmieren Sie Ihre Kette von Zeit zu Zeit, 

damit sie reibungslos läuft.

Schmieren Sie Ihre Kette  

Reinigen Sie Ihren Fahrradrahmen mit Wasser und einem milden Reinigungsmittel. Von 

der Verwendung eines Hochdruckreinigers raten wir ab, da dieser die interne Elektronik 

beschädigen kann.

Reinigung

Es ist sehr wichtig, dass alle Schraubverbindungen mit dem richtigen Drehmoment 

gesichert sind. Überprüfen Sie den Anzug der Schrauben alle 200 km und ziehen Sie die 

Schrauben fest.

Ein zu hohes Drehmoment kann die Schraube, die Mutter oder das Bauteil beschädigen. 

Verwenden Sie zum Anziehen von Schraubverbindungen immer den Drehmomentschlüs-

sel.

Schraubverbindungen 

Garantie

Verschraubung / Anschlussteile

Lenker / Vorbau

Schalthebel / Lenker

Bremshebel / Lenker

Schalter / Lenker

Vorbau, Winkelverstellung

Vorbau / Gabel

Pedal / Kurbel

Vorderradachse / Vorderradgabel & 
Hinterradachse / Rahmen

Art

–––

(Greiferklemme)

(Greiferklemme)

–––

–––

–––

(mit Schnellspanner)

Torque

5-6 Nm

5 Nm

6-8 Nm

1.0-1.2Nm

9-10 Nm

9-10 Nm

35–55 Nm

Alle bei Hepha gekauften Produkte haben eine sorgenfreie Gewährleistung. 

1. Sie bekommen auf die wichtige Komponenten wie Motor, Akku und Ladegerät, 

Geschwindigkeitssensor, Vorder- und Hinterradnaben, Kassettenzahnkranz, Gabel, 

Kurbel, Kettenblatt, Lenker, Vorbau, Sattelstütze, Vorder- und Rücklichter und andere 

wichtige nicht verbrauchbare Kernteile 2 Jahre Gewährleistung, gemäß den gesetzlichen 

Bestimmungen. Wir übernehmen auch die Versand- und Bearbeitungskosten für die 

zurückgegebene oder ersetzte Produkte, die unter die Garantie fallen. 

2. Über die gesetzliche Gewährleistung hinaus gewährt Hepha auch eine Garantie für den 

Fahrradrahmen. Die Garantiezeiten gelten für Modelle ab dem Datum des Kaufs durch 

den Erstkäufer: 

- für Aluminiumrahmen: 5 Jahre 

3. Diese Garantie ist nur gültig, wenn die folgenden Voraussetzungen erfüllt sind: 
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Sie sind der Erstbesitzer des Fahrrads. Wenn Sie eine Garantieanforderung stellen, 

benötigen Sie einen gültigen Kaufnachweis. 

Wenn Sie der 2. Benutzer sind, wird die Garantiezeit ab dem ursprünglichen Lieferdatum 

von Hepha oder autorisierten Händlern berechnet. Der Kaufnachweis des Erstbesitzers 

muss beigefügt werden. 

Gültiger Kaufnachweis: 

— Bestellnummer bei Online-Käufen über Hepha 

— Verkaufsrechnung 

4. Garantieabdeckung 

Die Garantie umfasst Verarbeitungs- und Materialfehler sowie alle verschleißfreien 

Originalteile. 

5. Die Garantie beinhaltet nicht 

Verschleißteile wie Kette oder Riemen, Bremsbelag und Bremsscheibe, Schläuche und 

Reifen, Bremsflüssigkeit, Felgen, Griffe, Sattel, vordere und hintere Schutzblechsets, 

Pedale, Ständer und Gepäckträger sind nicht Bestandteil der Gewährleistung.Wenn Sie ein 

Produkt von Hepha oder einem autorisierten Händler erhalten, garantieren wir, dass die 

Verarbeitung und die Materialien frei von Mängeln sind. 

Alle Schäden aufgrund von unzureichender Wartung, übermäßigem Verschleiß, Unfällen, 

Überlastung des Fahrrads, falscher Installation von Komponenten und Änderung von 

zusätzlichen Komponenten. 

Die Garantie gilt nicht, wenn das Fahrrad für unsachgemäße körperliche Aktivitäten 

verwendet wird, z. B. beim Springen in einer ungeeigneten Fahrradkategorie, und wenn 

die Empfehlungen in unserer Originalbetriebsanleitung oder die Empfehlungen des 

Händlers ignoriert werden. 

Diese Garantie berührt nicht alle weiteren Ansprüche, die Sie aufgrund einer gesetzlichen 

Garantie an den Händler geltend machen können, wie z. B. Ihr Recht auf Skonto, 

Rückgabe oder Entschädigung, Garantie und gesetzliche Sicherungsrechte. Wenn der 

Rahmen während des Garantiezeitraums ersetzt wird, gilt dieser Garantiezeitraum als 

abgelaufen. 

Bei dieser Garantie oder einem anderen Problem müssen Sie eine Reklamation bei dem 

Fachhändler einreichen, bei dem Sie das Fahrrad gekauft haben. Um sicherzustellen, dass 

diese Probleme reibungslos behandelt werden, müssen Sie einen vollständigen Kaufbeleg 

und ein Dokument von Fahrrad vorlegen. Falls erforderlich, wird sich der Fachhändler mit 

uns in Verbindung setzen, um weitere Maßnahmen zu ergreifen. Wenn Sie einen anderen 

Einzelhändler zur Anmeldung eines Anspruchs ermächtigen, können weitere Kosten 

anfallen. Diese Kosten werden von Ihnen getragen und wir werden sie nicht tragen. 

HEPHA GmbH behält sich das Recht vor, Bearbeitungsgebühren für unzulässige Reklama-

tionen zu erheben. 

Ihr Produkt ist während der Garantiezeit fehlerhaft, kontaktieren Sie uns bitte durch 

Email(service@hepha.com) und lassen Sie uns wissen, wie wir Ihnen helfen können. 
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Clé Allen #6 Clé Allen #5 Clé Allen #4 Clé Allen #3

Support mural 
pour chargeur

Vis de support*2

Vis M3

Cheville à 
expansion*2

Clé Allen étoile T10 
Clé Torx

Chargeur

Clé de la 
batterie*2

Écran Manuel d’utilisation

2. Trekking 7

Écran

Batterie

Moteur
Capteur ( à l'intérieur du cadre)

High-step

Low-step

Commutateur

Batterie

Verrouillage
batterie

Écran

Moteur

port de charge
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Guide de déballage

1. Sortir le vélo de l’emballage

Ouvrez délicatement la boîte d'emballage et sortez le vélo 

de la boîte. Lorsque vous sortez le vélo, tenez-le fermement 

afin qu'il ne tombe pas.

Retirez (et recyclez) tous les emballages de protection. 

Appuyez sur les languettes des serre-câbles et retirez-les 

sans les couper, vous pourrez les réutiliser plus tard.

Tenez bien le vélo pour éviter qu'il ne se renverse lorsque vous le sortez ! 

boîte à outils 

pédales

Prenez les outils et les 

pédales dont vous avez 

besoin pour assembler le 

vélo dans la boîte qui se 

trouve sur le porte-bagages. 

Sortir le vélo 

de sa boîte



2. Ajuster la potence 

Faites pivoter la potence de 90° dans le sens des aiguilles d'une montre pour 

l'aligner avec le garde-boue avant. Serrez les vis avec une clé Allen #5 pour vous 

assurer que la potence reste alignée avec la fourche avant.

ÉTAPE 1 ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

90°

Pivotez

Clé Allen #5

Serrez

Guide de déballage Guide de déballage
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Clé Allen #6

Lisse

3. Attacher les pédales

Sortez les pédales de leur boîte. La pédale de gauche a un filetage sur 

l'axe. Visser à la main sur la manivelle gauche dans le sens inverse des 

aiguilles d'une montre.

Serrez la pédale en utilisant une clé Allen #6. 

Clé Allen #6

Filetage sur l’essieu

L'axe de la pédale droite est lisse.

Visser la pédale à la main sur la manivelle gauche dans le sens des aiguilles 

d'une montre. Serrez la pédale en utilisant une clé Allen #6.



4. Installer et fixer votre écran

5. Ajuster le guidon et la selle
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Retirez l’écran de la boîte à outils. Positionnez correctement l'extrémité 

inférieure sur le support de l’écran, appuyez la partie supérieure sur le support 

et vous entendrez un "clic".

Lorsque vous garez le vélo, retirez l'écran en appuyant sur la partie surélevée du 

support d'écran. Retirez l’écran.

Fixez l'écran si vous ne souhaitez pas l'emporter avec vous.

Retirez le support d'écran à l'aide de la clé Allen #3. Appuyez l'écran sur votre 

support d'écran. Tournez-vous vers l'arrière du support d'écran, prenez une vis 

M3 de la boîte à outils et serrez-la à l'aide de la clé Allen #3. Installez ensuite le 

support d'écran et l'écran à nouveau sur votre guidon. 

Voir page 61-63 pour les réglages du guidon et de la selle.

Remarque: Votre vélo a la fonction Bike Lock activée par défaut. Cela signifie 

que votre écran est la clé de votre vélo. Retirez l'écran et le moteur sera 

automatiquement désactivé. Pour le déverrouiller, installez le même écran sur 

le vélo, et le support moteur sera réactivé. L'écran affiche l'état Verrouillé 

lorsque le moteur est activé ou désactivé via la fonction Bike Lock. 

① Insérez
② Appuyez après 
avoir Inséré l’écran

① Appuyer ici

② Retirez

Installer

Retirer

① Dévissez ces deux vis 
et retirez le support de 
votre vélo 

③ Serrez la vis et 
réinstallez le support
sur le vélo

② Installez l’écran sur 
le support avant de  
serrer la vis

Installer/Retirer l’écran

Fixer l’écran

Vis M3

ÉTAPE 1

ÉTAPE 2
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Avant le premier trajet

1. Ajuster le guidon

Maintenez la roue entre vos genoux pour 

Vérifiez si l’angle entre le guidon et la roue 

avant est de 90°. SI ce n’est pas le cas, ajustez 

les vis comme montré sur la page 57 (ajuster la 

potence). 

Faites pivoter le guidon de 

haut en bas, ajustez le 

guidon à la position qui 

vous convient. Serrez les 

quatre vis à l'aide de la clé 

Allen #4.

Veuillez desserrer les 2 vis 

(indiquées sur l'image) d'une clé 

Allen#5. Vous pouvez ajuster l'angle 

du guidon à la position qui vous 

convient. Vous pouvez ensuite 

resserrer les vis pour fixer l'angle.

Desserrez les deux vis à l'aide de la 

clé Allen #3, faites pivoter le 

support d'écran de haut en bas à la 

position qui vous convient, puis 

serrez les vis.

Ajuster l’écran

ÉTAPE 1

ÉTAPE 3ÉTAPE 2

ÉTAPE 4

Desserrez ces deux 
vis et faites pivoter 
l’écran

Faites pivoter les poignées de haut 

en bas, et ajustez-les à une 

position convenable. Serrez la vis 

à l’aide de la clé Allen #3.

ÉTAPE 5

2. Ajuster la hauteur de la selle

Lorsqu’elle est bien ajustée, la selle  doit être 

au niveau des hanches. Sinon, vérifiez que vos 

genoux forment un angle de 90° quand la 

pédale est dans en position haute, et se 

redressent quand votre pied atteint le bas. 

ÉTAPE 1



3. Vérifier que tout est bien serré

5. Allumer/éteindre l'alimentation

Vérifiez que toutes les vis ou autres éléments de serrage sont suffisamment serrés, tels 

que les étriers de frein, le collier de serrage, la potence, les leviers, le jeu de direction, le 

dérailleur, les roues, etc. 

Installez l'écran sur le support. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer 

l'appareil. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour 

l’éteindre.

Chargez complètement la batterie du vélo électrique avant de le mettre en marche pour la 

première fois.

4. Charger la batterie

Ouvrez le bouchon en caoutchouc et insérez délicatement la prise dans le port de charge. 

Lorsqu'elle est complètement chargée, le voyant lumineux du chargeur passe du jaune au 

vert. Il faudra environ 4 heures pour charger complètement la batterie.

Débranchez le chargeur à la fin de la charge, et remettez le bouchon en caoutchouc en 

place.

Suivez ces conseils simples pour que votre batterie fonctionne en parfait état plus 

longtemps

- Utilisez uniquement le chargeur de batterie officiel Hepha.

- Chargez le vélo à l'intérieur, dans un endroit sec et bien ventilé (l'humidité et les 

fluctuations extrêmes de température peuvent affecter le processus de charge).

- Le vélo se rechargera mieux à une température comprise entre 10 et 40 °C (50 

et 104 °F).

- Placez le chargeur sur une surface dure et assurez-vous qu'il n'est jamais 

recouvert. Ne le placez jamais sur un tapis ou une surface textile. 

- Gardez toujours la prise et le connecteur exempts de saleté et d'humidité. 

- Ne rechargez pas votre vélo si le chargeur ou la prise sont endommagés. En cas 

de doute, contactez immédiatement Hepha.

- Si vous ne prévoyez pas d'utiliser votre vélo pendant une longue période, 

assurez-vous de charger complètement la batterie tous les six mois.

Ouvrez le collier de serrage sur la 

tige de selle,  ajustez la hauteur de 

la selle à la bonne position, puis 

refermez le collier de serrage.

Assurez-vous que vous ne 

dépassez pas la hauteur maximum 

de selle, indiquée sur la tige de 

selle.

Avant le premier trajet Avant le premier trajet
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Votre vélo a la fonction Bike Lock 

activée par défaut. Cela signifie que 

vous ne pouvez déverrouiller votre 

vélo qu’avec le même écran.

Bouton d’alimentation

Port de charge

Chargez complètement la 

batterie avant la première 

utilisation.

ÉTAPE 2

ÉTAPE 3



6.  Sélectionner le mode d’assistance 

Avant le premier trajet Avant le premier trajet

65 66

6.1 Sélectionner le mode d’assistance

Si vous mettez l'appareil sous tension, le mode d'assistance est remis par défaut sur OFF, 

quel que soit le mode d'assistance que vous aviez sélectionné avant la dernière mise hors 

tension. 

Appuyez sur les boutons HAUT et BAS de l'interrupteur pour sélectionner votre mode 

d'assistance préféré.

La fonction d'assistance à la marche ne doit être utilisée que lorsque vous 

poussez le vélo. Il y a un risque de blessure si les roues du vélo ne sont 

pas en contact avec le sol lors de l'utilisation de l'assistance à la marche.

Le mode d'assistance à la marche se désactivera si vous pédalez.

6.2 Assistance à la marche

L’assistance à la marche permet de pousser plus facilement votre vélo. Avec cette 

fonction, la vitesse dépend du rapport sélectionné et peut atteindre un maximum de 6 

km/h. 

Pour activer l'assistance à la marche, appuyez sur le bouton BAS de l'interrupteur et 

maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. L'écran affiche le mode MARCHE. Appuyez et 

maintenez-le enfoncé lorsque vous poussez le vélo. 

Pour désactiver l'assistance à la marche, appuyez sur le bouton HAUT de l'interrupteur et 

passez à votre mode d'assistance préféré. 

7. Retirer la batterie

Pour retirer le couvercle de la 

batterie, appuyez sur la  languette en 

acier et maintenez en la poussant 

vers le haut. Mettez le couvercle de la  

batterie par terre. 

Insérer la clé de la pile, la faire 

tourner, appuyer sur l'éclat de métal 

et retirer la pile. l'éclat de métal vers 

le bas et retirer la pile.

Bouton bas
Mode d’assistance actuel

Bouton haut

Maintenez enfoncé le bouton bas

Insérez la clé et
tournez

pousser

éclats métalliques 

ÉTAPE 2

ÉTAPE 1
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Pour charger la batterie lorsqu'elle n'est pas connectée au vélo, vous avez 

besoin du chargeur Hepha EC-P100.

Connectez la batterie au chargeur. Une charge complète de la batterie prend 

environ 4 heures. Le voyant lumineux du chargeur est jaune pendant la charge. 

Une fois la batterie complètement chargée, le voyant devient vert.

Lorsque le voyant est rouge, cela indique une erreur de charge, contactez Hepha.

Remettez la batterie à sa place 

dans le tube. Insérez l’extrémité 

inférieure en premier, avec les 

contacts électriques. Poussez la 

partie supérieure dans le support 

jusqu’à ce qu’elle se verrouille avec 

un "click".  

Tourner le trou de serrure vers la droite à la verticale, retirez 

la clé de la batterie.

Remettez le couvercle de la batterie. Mettez l'extrémité inférieure en place en 

premier. Appuyez sur la partie supérieure pour couvrir la batterie. Tenez-le 

d'une main. Relevez la languette en acier avec l'autre main, appuyez sur le 

couvercle de la batterie pour qu'il recouvre correctement la batterie, puis 

poussez la languette en acier vers le bas. Assurez-vous que le couvercle de la 

batterie est bien fixé et stable.

Chargeur Hepha EC-P100

Voyant lumineux

Mettez l’extrémité 
inférieure en place

Avant le premier trajet

ÉTAPE 3

ÉTAPE 4

ÉTAPE 5

ÉTAPE 6

ÉTAPE 7
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Sécurité à vélo
ATTENTION Votre vélo doit être conforme aux exigences légales de votre pays lorsqu'il 

roule sur la voie publique dans toutes les conditions, y compris le mauvais temps, la nuit, 

le crépuscule ou l'aube. De nombreux pays exigent des dispositifs de sécurité spécifiques. 

Il est de votre responsabilité de vous familiariser avec les lois du pays où vous roulez et de 

vous conformer à toutes les lois applicables, y compris de vous équiper correctement, 

vous et votre vélo, comme la loi l’exige. 

ATTENTION Votre vélo est un vélo électrique de trekking. Respectez l'usage pour lequel 

votre vélo a été conçu. Si vous dépassez ces limites, vous pouvez endommager votre vélo 

ou casser des composants et, par conséquent, vous blesser.

ATTENTION Portez toujours un casque lorsque vous faites du vélo.

ATTENTION Ne touchez pas le frein à disque avant/arrière pendant qu'il tourne ou 

directement après le freinage. Cela pourrait entraîner des blessures ou des brûlures.

ATTENTION Ne pas modifier ou altérer la batterie. Contactez toujours Hepha pour tout 

problème de batterie.

ATTENTION Roulez toujours avec prudence - tourner et freiner brusquement peut 

provoquer des accidents.

ATTENTION Ne modifiez pas ou n'altérez pas le moteur du vélo ou les systèmes informa-

tiques intégrés. Toute modification du vélo de quelque manière que ce soit annulera votre 

garantie et peut entraîner des accidents entraînant des blessures ou la mort. 

ATTENTION  Le levier de frein gauche contrôle le frein de la roue avant. Le levier de frein 

droit contrôle le frein de la roue arrière.

ATTENTION Ne roulez jamais avec des écouteurs ou ne parlez jamais au téléphone 

pendant que vous roulez. 

ATTENTION Ne roulez jamais dans une situation où vous n'êtes pas en mesure de 

contrôler complètement le vélo.  

ATTENTION Faites attention lorsque vous roulez dans des conditions humides et 

glissantes. Roulez lentement et appliquez doucement une force sur les freins pour 

permettre une distance d'arrêt plus longue.

ATTENTION Roulez à une vitesse appropriée, en fonction du terrain, de vos capacités de 

conduite et des réglementations gouvernementales locales.

ATTENTION Les freins à disque peuvent produire une puissance de freinage importante 

et peuvent se comporter différemment des autres systèmes de freinage de vélo. 

Veuillez-vous familiariser avec les freins avant votre premier trajet.

ATTENTION Assurez-vous toujours que vos lumières fonctionnent correctement et 

qu'elles ne sont pas couvertes ou obscurcies. Nous vous recommandons d'utiliser des 

feux dans toutes les conditions pour une visibilité maximale.

ATTENTION Dans des conditions humides et glissantes, adaptez votre façon de rouler. 

Roulez plus lentement et appliquez doucement une force sur les freins plus tôt car votre 

distance de freinage est plus longue. 

ATTENTION  L'inspection et l'entretien sont importants pour la sécurité et la longévité de 

votre vélo. Vérifiez régulièrement les freins, les pneus, la direction et les jantes. Toute 

pièce d'un vélo mal entretenu peut se briser ou mal fonctionner, entraînant un accident 

entraînant des blessures graves ou la mort. 

ATTENTION Comme tous les composants mécaniques, les vélos sont soumis à l'usure, 

ainsi qu'à de fortes contraintes. Différents matériaux et composants peuvent s'user de 

différentes manières. Assurez-vous d'avoir des pièces de rechange disponibles pour les 

composants qui s'usent ou s'endommagent facilement, par ex. pneus et plaquettes de 

frein. Si la durée de vie d'un composant a été dépassée, il peut soudainement tomber en 

panne, causant éventuellement des blessures au cycliste. Toute forme de fissure, de 

rayure ou de changement de couleur peut indiquer que la durée de vie d'un composant 

est atteinte et qu'il doit être remplacé. 

ATTENTION Manquer de confirmer la compatibilité, et d'installer, d'utiliser et d'entretenir 

correctement tout composant ou accessoire peut entraîner des blessures graves ou la 

mort. Ne modifiez en aucun cas le cadre ou les composants de votre vélo. Les modifica-

tions peuvent causer des dommages entraînant un accident pouvant résulter en des 

blessures graves ou la mort. Des accessoires incompatibles ou un montage incorrect des 

accessoires peuvent nuire aux performances de votre vélo et peuvent être dangereux.

ATTENTION Veuillez noter tous les prérequis spécifiques au produit pour tous les 

produits tiers que vous ajoutez au vélo. Les porte-enfants et les porte-bagages ajoutent 

du poids et élèvent le centre de gravité, affectant l'équilibre et la maniabilité du vélo. Si 

vous perdez le contrôle, vous et les enfants passagers pouvez être gravement blessés ou 

tués.



ATTENTION  Si vous utilisez un siège pour enfant avec un ressort hélicoïdal, 

assurez-vous qu'il est correctement installé et que le ressort est recouvert pour éviter 

toute blessure potentielle. 

ATTENTION  Marquage CE et déclaration de conformité pour vélos électriques :

Les vélos électriques Hepha avec une vitesse d'assistance maximale de 25 km/h 

répondent aux exigences de la directive européenne sur les machines 2006/42/EG.

Le niveau de pression acoustique d'émission pondéré A au niveau des oreilles du 

conducteur est inférieur à 70 dB(a).

Ces vélos électriques sont également conformes aux normes non harmonisées suivantes 

:

Norme de vélo : ISO 4210-2

Vélo électrique : EN 15194

La déclaration de conformité de votre modèle de vélo électrique est jointe à ce manuel 

d'utilisation.

Si le vélo n'est pas utilisé pendant une longue période, les points suivants doivent 

être notés :

Éliminez les excédents de lubrifiants, de produits de nettoyage et de peintures. Éliminez 

ces agents comme indiqué sur leur emballage et en tenant compte de la législation locale. 

Stockage Maintenance
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Stockage

Mise au rebut

Maintenance

Inspection régulière 

Vous serez 15 % plus économe en énergie en maintenant une pression d’air de 3,0 bars 

(42 psi) dans vos pneus. Pression de gonflage des pneus recommandée : 2.0-3.5Bar / 

35-70Psi.

Gonflez vos pneus

- Nettoyez le vélo.

- Rangez le vélo dans un endroit sec, à l’abri du gel, et à l'abri des fortes variations de 

température.

- Assurez-vous de recharger la batterie et l'écran complètement tous les six mois. 

Remarque: Si l'écran est hors tension et ne peut pas être allumé, chargez l'écran via un 

câble USB Type-C.

Vous pouvez demander à votre détaillant de vérifier le cycle aux intervalles suivants :

Si vous utilisez le vélo dans des conditions difficiles ou si vous parcourez plus de 2 000 km 

/ 1 250 mi* par an, réduisez les intervalles d'inspection et faites effectuer une inspection 

par votre revendeur tous les 6 mois.

*N'importe quel est le plus tôt

Inspection Distance parcourue Heures de 
fonctionnement

Durée 
d'utilisation

1ère inspection

2ème inspection

Chaque inspec-
tion ultérieure

après 300 km / 
190 mi* ou

après 2 000 km / 
1 250 mi* ou

après avoir parcouru 
2 000 km / 
1 250 mi* ou

après 15 heures de 
fonctionnement* ou

après 100 heures
de fonctionnement* ou

après 100 heures 
supplémentaires 
de fonctionnement* ou

après 3 mois*

après 1 an*

Plus d'un an*

Si vous vous débarrasser d’un vélo, renvoyez-le-nous ou jetez-le conformément aux lois 

locales.
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Appliquez un peu de lubrifiant sur votre 

chaîne de temps en temps pour conserver 

un bon fonctionnement.

Lubrifiez votre chaine 

Il est très important que tous les raccords vissés soient fixés avec le couple correct. 

Vérifier le serrage des vis tous les 200 km et resserrer les vis

Un couple trop élevé peut endommager la vis, l'écrou ou le composant. Utilisez toujours 

la clé dynamométrique pour serrer les joints à vis.

Raccords vissés

Nettoyez le cadre de votre vélo avec de l'eau et un détergent doux. Nous vous déconseil-

lons d'utiliser des nettoyeurs haute pression, car cela peut endommager l'électronique 

interne. 

Nettoyage

Raccords vissé / Pièces connectés

Guidon / Potence

Levier de vitesses / Guidon

Poignée de frein / Guidon

Commutateur / Guidon

Potence, réglage de l'angle

Potence / Fourche

Pédale / Manivelle

Axe de roue avant / Fourche avant et 
axe de roue arrière / Cadre

Type

–––

(Pince de fixation)

(Pince de fixation)

–––

–––

–––

(Avec relâche rapide)

Couple

5-6 Nm

5 Nm

6-8 Nm

1.0-1.2Nm

9-10 Nm

9-10 Nm

35–55 Nm

1. Garantie de 2 ans sur les composants importants tels que le moteur, la batterie et le 

chargeur, le capteur de vitesse, les moyeux avant et arrière, le pignon de cassette, la 

fourche, la manivelle, le plateau, le guidon, la potence, la tige de selle, les feux avant et 

arrière et autres parties non consommables importantes, conformément aux dispositions 

légales. Nous couvrirons également les frais d'expédition et de manutention pour le 

retour du produit réparé ou remplacé couvert par la politique de garantie.

2. En plus de la garantie légale, Hepha propose également une extension de garantie 

constructeur pour le cadre du vélo. Les périodes de garantie sont les suivantes pour les 

modèles à partir de la date d'achat par l'acheteur d’origine :

- pour les cadres en aluminium : 5 ans

3. Cette garantie n'est valable que si les conditions suivantes sont remplies :

Vous êtes le premier propriétaire du vélo et une preuve d'achat valide est requise lors 

Garantie
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d'une réclamation de garantie.

Si vous êtes le 2ème utilisateur, la durée de la garantie est calculée à partir de la date de 

livraison initiale par Hepha ou des revendeurs agréés. La preuve d'achat du 1er 

propriétaire doit être jointe.

Preuve d’achat valide :

— Numéro de commande pour des achats en ligne effectués via Hepha

— Facture de vente

4. Couverture de garantie 

La garantie couvre les défauts de fabrication et de matériel et tous les composants 

d'origine n’étant pas d’usure.

5. Portée d’exclusion de la garantie

Les pièces d'usure comme la chaîne ou la courroie, les plaquettes de frein et le disque de 

frein, les chambres à air et les pneus, le liquide de frein, les jantes, les poignées, la selle, 

les garde-boues avant et arrière, les pédales, la béquille et le porte-bagages ne font pas 

partie de la garantie de 2 ans, mais nous garantissons toujours l'absence de défauts de 

fabrication et de matériel lorsque vous recevez les produits de Hepha ou de revendeurs 

agréés.

De même, la garantie exclut également tous les dommages résultant d'un entretien et 

d'une maintenance insuffisants, d'une usure excessive, d'accidents, d'une surcharge, de 

composants mal montés et d'altérations par la fixation et la modification de composants 

supplémentaires.

La garantie ne s'applique pas non plus si le vélo est utilisé pour des activités sportives 

inappropriées, telles que la réalisation de sauts pour lesquels la catégorie de vélo n'était 

pas prévue, en cas de tout autre type de surutilisation et dans les cas où les recommanda-

tions contenues dans notre manuel d'utilisation d'origine ou émises par notre revendeur 

ne sont pas prises en compte.

Cette garantie n'affecte aucune autre réclamation que vous pourriez être en droit de faire 

contre le détaillant en vertu de la garantie légale, telle que votre droit à une remise, un 

retour ou une compensation. La garantie et les droits de garantie coexistent. Cette 

garantie expirera et ne redémarrera pas dans le cas où un cadre est remplacé sous 

garantie.

Lors de l'achat de votre vélo, sous cette garantie, toute réclamation doit être adressée 

exclusivement au revendeur auprès duquel vous avez acheté votre vélo. Pour vous 

assurer que celles-ci soient traitées efficacement, une preuve d'achat complète et les 

documents du vélo doivent toujours être présentés. Le détaillant nous contactera alors 

pour d'autres mesures si nécessaire. Si vous autorisez un autre détaillant à soumettre une 

réclamation, des frais supplémentaires peuvent en résulter. Ces frais seront à votre 

charge et nous ne les couvrirons pas.

HEPHA GmbH se réserve le droit de facturer des frais de traitement pour les réclamations 

injustifiées.

Si votre produit présente un défaut pendant sa période de garantie, veuillez nous 

contacter par e-mail (service@hepha.com) et faites-nous savoir ce que nous pouvons faire 

pour vous aider. 
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1. La cassetta degli attrezzi
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Chiave esagonale 
#6 

Chiave esagonale 
#5

Chiave esagonale 
#4

Chiave esagonale 
#3

Supporto da parete 
per caricabatteria

Vite del 
supporto*2

Vite M3

Viti ad espan-
sione*2

Chiave esagonale a 
stella T10 

Chiave Torx

Caricatore

Chiave batteria*2 Display Manuale d’uso

2. Trekking 7

Display

Batteria

Motore
Sensore (all'interno della cornice)

Passo Alto

Passo Basso

Cambio

Batteria

Batteria
Blocco

Display

Motore

porta di ricarica
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Guida all’Unboxing

1. Estrarre la bicicletta dalla scatola

Aprire delicatamente la scatola di imballaggio ed estrarre la 

bicicletta dalla scatola. Quando si estrae la bicicletta, 

tenerla ferma per evitare che cada.

Rimuovere (e riciclare) tutti gli imballaggi protettivi. Stringi 

le linguette sulle fascette e rimuovile senza tagliarle: puoi 

riutilizzarle in seguito.

Tenere ferma la bicicletta per evitare che cada quando la si estrae! 

Cassetta degli 

attrezzi

pedali

Prendete gli attrezzi e i pedali 

necessari per assemblare la 

bicicletta dalla scatola sul 

portapacchi. 

Estrarre la 

bicicletta dalla 

scatola



2. Regolare l’attacco

Ruotare l’attacco di 90° in senso orario per allinearlo al parafango anteriore. 

Stringere le viti con una chiave esagonale #5 per garantire che lo stelo rimanga 

in linea con la forcella anteriore.

PASSO 1

90°

Ruota

#5 Chiave esagonale

Stringi

Guida all’Unboxing Guida all’Unboxing
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Chiave Esagonale #6

Liscio

3. Attaccare i pedali

Estrarre i pedali dalla scatola. Il pedale di sinistra ha una filettatura sull'asse. 

Avvitare la pedivella sinistra mano in senso antiorario.

Stringere il pedale usando la chiave esagonale #6 

Chiave Esagonale #6

Ha filettature sull'asse

L'asse del pedale destro pedale destro è liscio. 

Avvitare manualmente la manovella destra in senso orario. 

Stringere il pedale usando la chiave esagonale #6

PASSO 1

PASSO 2



4. Installa e fissa il display

5. Regola il manubrio e la sella 
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Prendi il display dalla cassetta degli attrezzi. Posiziona correttamente l'estremità 

inferiore sul supporto del display, premi la parte superiore sul supporto e 

sentirai un "clic".

Quando si parcheggia la bici, rimuovere il display premendo la parte rialzata del 

supporto display. Metti via il Display.

Fissare il display se non si desidera portare il display con sé. 

Rimuovere il supporto del display utilizzando la chiave esagonale #3 Premi il 

display sul supporto del display. Girare sul retro del supporto del display, 

prendere una vite M3 dalla cassetta degli attrezzi e fissarla usando la chiave 

esagonale #3. Poi rimontare il supporto del display e il display sul manubrio. 

Vedere pagina 87-89 per come regolare il manubrio e la sella.

Nota: La tua bici ha attivato la funzione di blocco bici per impostazione 

predefinita. Ciò significa che il tuo display è la chiave della tua bici. Rimuovere il 

display e il motore si disattiva automaticamente. Per sbloccarlo, installa lo 

stesso display sulla bici, e il supporto motore verrà riattivato. Il display mostra lo 

stato Bloccato quando il motore è attivato o disattiva il supporto tramite la 

funzione Lock. 

① Inserisci ② Premere dopo 
l’inserimento Il 
display

① Premere

② Rimuovi

Installa

rimuovere

① Svita queste due 
viti e rimuovi Il 
supporto dalla bici

③ Fissa la vita e 
rimonta il supporto 
alla bici

② Installare il display 
sul supporto prima di 
fissare la vite

 Installare/rimuovere il display

Fissare il display

Vite M3

PASSO 1

PASSO 2
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Prima del primo giro

1. Regolare il manubrio 

PASSO 1 Tenere la ruota anteriore tra le ginocchia vedere se 

l'angolo tra il manubrio e la ruota anteriore è di 

90°. In caso contrario, regolare le viti come indicato 

a pagina 83 (regolare l’ attacco).

Ruotare il manubrio verso 

l'alto e verso il basso, regola 

il manubrio nella posizione 

adatta Stringi le quattro viti 

usando la chiave esagonale 

#4

Allentare le 2 viti mostrate nella 

foto con una chiave Allen#5. E 

possibile regolare l'angolodel 

manubrio nella posizione piu 

adatta alleproprie esigenze. 

Quindi possibile stringere leviti 

per fissare l'angolo.

PASSO 3PASSO 2

Allenta quelle due viti 
e ruota il display

Regolare il supporto del display 

Allentare le due viti usando la 

chiave esagonale #3, ruota il 

supporto del display su e giù 

fino ad ottenere una posizione 

comoda, poi stringi le viti

PASSO 4

Ruotare le impugnature su e 

giù, regola le impugnature in 

base alla tua  posizione adatta. 

Stringi le viti usando la chiave 

esagonale #3

PASSO 5

2. Regolare l'altezza della sella

Se regolata correttamente, la sella 

dovrebbe essere all'altezza delle anche, 

oppure controlla se le ginocchia formano 

un angolo di 90° nella parte superiore del 

movimento del pedale, raddrizzandosi 

quando il piede raggiunge il fondo. 

PASSO 1



5. Accendere/spegnere l'alimentazione

Installare il display nel supporto. Premere il pulsante di accensione per accendere 

l'alimentazione. Tenere premuto il pulsante per 2 secondi per spegnere l'alimentazione. 

Caricare completamente la batteria dell'ebike prima di accenderla per la prima volta.

Prima del primo giro Prima del primo giro
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Porta di ricarica

Aprire la fascetta del sedile sul reggisel-

la, regolare l'altezza della sella nella 

posizione adatta e quindi chiudere il 

morsetto del sedile a destra adatta.

Assicurati di non superare l’ altezza 

massima sella indicata sul reggisella.

PASSO 2

PASSO 3

3. Controlla che tutto sia stretto

Verificare che tutte le viti o altri elementi di serraggio siano sufficientemente serrati, come 

pinze freno, morsetto sella, attacco manubrio, leve, serie sterzo, deragliatore, ruote e così 

via. 

4. Carica la batteria

Aprire il coperchio in gomma e inserire delicatamente la spina di ricarica nella porta di 

ricarica. Quando è completamente carica, la spia sul caricatore cambierà da gialla a verde. 

Ci vorranno circa 4 ore per caricare completamente la batteria.

Scollegare il caricabatterie dopo la ricarica completa e chiudere il coperchio di gomma.

Caricare completamente la 

batteria prima del tuo primo 

giro

Segui questi semplici suggerimenti per mantenere la batteria in perfette condizioni 

più a lungo

- Utilizzare solo il caricabatteria Hepha ufficiale.

- Ricaricare la bicicletta al chiuso, in un luogo asciutto e ben ventilato (l'umidità e 

gli sbalzi termici estremi possono influire sul processo di ricarica).

- La bici si caricherà meglio a una temperatura compresa tra 10-40°C (50-104°F).

- Posizionare il caricabatterie su una superficie dura e assicurarsi che non sia mai 

coperto. Non appoggiarlo mai su moquette o superfici tessili. 

- Tenere sempre la spina e il connettore liberi da sporco e umidità. 

- Non caricare la bicicletta se il caricatore o la spina sono danneggiati. In caso di 

dubbio, contattare immediatamente Hepha.

- Se non prevedi di utilizzare la bicicletta per un lungo periodo di tempo, assicurati 

che la batteria riceva un ciclo di carica completo ogni sei mesi.

La tua bici ha attivato la funzione 

blocco bici come impostazione 

predefinita ciò significa che tu puoi 

sbloccare la tua bici solo con lo 

stesso display.

Tasto di accensione
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Inserire la chiave della batteria, 

ruotarla, premere la scheggia 

metallica e rimuovere la batteria.

schegge di metallo 

6.  Selezionare la modalità di assistenza

6.1 Selezionare la modalità di assistenza

Se si accende l'alimentazione, la modalità di assistenza viene ripristinata su OFF indipen-

dentemente dalla modalità di assistenza selezionata prima dell'ultimo spegnimento.

Premi il pulsante SU e GIÙ sull'interruttore per passare alla modalità di assistenza 

preferita.

Pulsante giù
Modalità di assistenza corrente

Pulsante su

6.2 Camminata assistita

L'assistenza alla camminata facilita la spinta della bicicletta. La velocità in questa funzione 

dipende dalla marcia selezionata e può raggiungere un massimo di 6 km/h. 

Per attivare la camminata assistita, tenere premuto il pulsante GIÙ sull'interruttore per 3 

secondi. Il display mostra la modalità CAMMINARE. Premere e tenerlo premuto quando si 

spinge la bici. 

Per disattivare l'assistenza alla camminata, premere il pulsante SU sull'interruttore e 

passare alla modalità di assistenza alla camminata preferita. 

Tieni premuto il pulsante giù

La funzione di assistenza alla camminata deve essere utilizzata solo quando 

si spinge la bicicletta. Esiste il rischio di lesioni se le ruote della bicicletta non 

sono a contatto con il suolo durante l'utilizzo della camminata assistita.

La modalità di assistenza alla camminata uscirà se si pedala.

7. Rimozione della batteria

Per rimuovere il coperchio della 

batteria, premere e tenere premuta la 

linguetta d'acciaio e spingils verso l'alto. 

Metti il coperchio della batteria sul 

pavimento.

Spingere

PASSO 1

PASSO 2

Inserire la chiave 
e ruotare
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Ruotare il buco della serratura a destra in verticale，

rimuovere la chiave della batteria.

Prima del primo giro

Per caricare la batteria quando non è collegata alla bicicletta, è necessario il 

caricabatterie Hepha EC-P100.

Collegare la batteria al caricabatteria. Una carica completa della batteria 

richiede circa 4 ore. La spia sul caricatore è gialla durante la carica. Quando 

la batteria è completamente carica, la spia diventa verde.

quando la spia è rossa, indica un errore di carica, contattare Hepha.

Riposizionare la batteria nel tubo 

obliquo Posizionare prima 

l'estremità inferiore, con i contatti 

elettrici. Premi la parte superiore 

della batteria nel supporto fino a 

quando non si blocca con un "clic".  

Caricabatterie Hepha EC-P100

Spia

PASSO 3 

PASSO 4 

PASSO 5

Riposizionare il coperchio della batteria. Posizionare prima l'estremità 

inferiore. Premere la parte superiore per coprire la batteria. Tienila con una 

mano. Spingere verso l'alto la linguetta d'acciaio con l'altra mano, premere il 

coperchio della batteria in modo che copra correttamente la batteria, quindi 

premere la linguetta d'acciaio verso il basso. Assicurarsi che il coperchio 

della batteria sia fisso e stabile.

Posiziona l’ estremità 
inferiore
 

PASSO 7

SCHRITT 6PASSO 6
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AVVERTENZA La tua bicicletta deve essere conforme ai requisiti legali del tuo paese 

quando percorri le strade pubbliche in tutte le condizioni, incluso il maltempo, la notte, il 

crepuscolo o il tramonto. Molti paesi richiedono dispositivi di sicurezza specifici. È tua 

responsabilità familiarizzare con le leggi del paese in cui guidi e rispettare tutte le leggi 

applicabili, incluso equipaggiare adeguatamente te stesso e la tua bici come richiesto dal 

basso.  

AVVERTENZA La tua bici è ebike da trekking. Rispetta la destinazione d'uso per cui è stata 

progettata la tua bicicletta. Se superi questi limiti, puoi danneggiare la tua bici o rompere i 

componenti e, di conseguenza, farti male. 

AVVERTENZA Indossare sempre il casco quando si guida la bicicletta. 

AVVERTENZA Non toccare il freno a disco anteriore/posteriore mentre è in rotazione o 

subito dopo la frenata. Ciò potrebbe causare lesioni o ustioni.

AVVERTENZA Non modificare o manomettere la batteria. Contattare sempre Hepha per 

eventuali problemi con la batteria.

AVVERTENZA Guidare sempre con cautela: le svolte e le frenate improvvise possono 

causare incidenti.

AVVERTENZA Non modificare o manomettere il motore della bicicletta o i sistemi 

informatici integrati. Modificare la bicicletta in qualsiasi modo invaliderà la garanzia e può 

causare incidenti con conseguenti lesioni o morte. 

AVVERTENZA La leva freno sinistra comanda il freno della ruota anteriore La leva del 

freno di destra controlla il freno della ruota posteriore. 

AVVERTENZA Non guidare mai con le cuffie o parlare al telefono durante la guida. 

AVVERTENZA Non guidare mai in una situazione in cui non si è in grado di controllare 

completamente la bicicletta. 

AVVERTENZA Prestare attenzione durante la guida in condizioni di bagnato e scivoloso. 

AVVERTENZA Guidare a una velocità adeguata, in conformità con il terreno, le proprie 

capacità di guida e le normative del governo locale.

AVVERTENZA I freni a disco possono produrre una notevole potenza frenante e possono 

comportarsi in modo diverso rispetto ad altri sistemi frenanti della bicicletta. Si prega di 

familiarizzare con i freni prima della prima corsa. 

AVVERTENZA Assicurarsi sempre che le luci funzionino correttamente e non siano 

coperte o oscurate. Si consiglia di utilizzare le luci in tutte le condizioni per la massima 

visibilità.

AVVERTENZA In condizioni di bagnato e sdrucciolevole, modificare il proprio modo di 

guidare. Pedala più lentamente e applica delicatamente la forza alle pause prima poiché la 

tua distanza di frenata è più lunga. 

AVVERTENZA L'ispezione e la manutenzione sono importanti per la sicurezza e la 

longevità della bicicletta. Controllare regolarmente freni, pneumatici, sterzo e cerchioni. 

Qualsiasi parte di una bicicletta mal tenuta può rompersi o funzionare male, provocando 

un incidente con conseguenti lesioni gravi o morte. 

AVVERTENZA Come tutti i componenti meccanici, le biciclette sono soggette ad usura e a 

forti sollecitazioni. Materiali e componenti diversi possono usurarsi in modi diversi. 

Assicurati di avere a disposizione parti di ricambio per componenti che possono essere 

facilmente usurati o danneggiati, ad es. pneumatici e pastiglie dei freni. Se la vita di 

progetto di un componente è stata superata, può guastarsi improvvisamente, causando 

possibili lesioni al pilota. Qualsiasi forma di crepa, graffio o cambiamento di colorazione 

può indicare che è stata raggiunta la durata di un componente e che è necessario 

sostituirlo. 

AVVERTENZA La mancata conferma della compatibilità, l'installazione, il funzionamento e 

la manutenzione corretti di qualsiasi componente o accessorio possono causare lesioni 

gravi o mortali. Non modificare in alcun modo il telaio o i componenti della bicicletta. Le 

modifiche possono causare danni che portano a un incidente che può provocare lesioni 

gravi o morte. Gli accessori incompatibili o il montaggio improprio degli accessori possono 

influire negativamente sulle prestazioni della bicicletta e potrebbero non essere sicuri. 

AVVERTENZA Si prega di notare tutte le richieste specifiche del prodotto per eventuali 

prodotti di terze parti aggiunti alla bicicletta. I portabambini e i portabagagli aggiungono 

peso e alzano il baricentro, influendo sull'equilibrio e sulla maneggevolezza della biciclet-

ta. Se perdi il controllo, tu e tutti i bambini passeggeri potete essere gravemente feriti o 

uccisi.

AVVERTENZA Se si utilizza un seggiolino per bambini con molla elicoidale, assicurarsi che 

sia montato correttamente e che la molla sia coperta per evitare potenziali lesioni. 

Sicurezza di guida
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Ispezione periodica 

AVVERTENZA Marchio CE e dichiarazione di conformità per e-bike:

Le biciclette elettriche Hepha con una velocità di supporto massima di 25 km/h soddisfa-

no i requisiti della Direttiva Macchine UE 2006/42/EG.

Il livello di pressione sonora di emissione ponderato A all'orecchio del conducente è 

inferiore a 70db(a).

Queste ebike sono inoltre conformi alle seguenti norme non armonizzate:

Standard della bicicletta: ISO 4210-2

Biciclette elettriche EN 15194

La dichiarazione di conformità per il vostro modello di ebike è allegata al presente 

manuale utente.

È possibile chiedere al rivenditore di controllare il ciclo ai seguenti intervalli:

Se si utilizza il ciclo in condizioni difficili o si percorrono più di 2.000 km / 1.250 miglia * 

all'anno, ridurre gli intervalli di ispezione e far eseguire un'ispezione dal rivenditore ogni 6 

mesi.

*qualunque sia il più prossimo

Ispezione Distanza percorsa Ore di funzionamento 
Durata 
dell'utilizzo

1a ispezione

2a ispezione

Ogni ispezione 
successiva

dopo 300 km / 
190 miglia* o

dopo 2.000 km / 
1.250 miglia* o

dopo altri 
2.000 km / 
1.250 miglia* o

dopo 15 ore di 
funzionamento* o

dopo 100 ore di 
funzionamento* o

dopo altre 100 ore di 
di funzionamento* o

dopo 3 mesi*

dopo un anno*

dopo un 
ulteriore anno*

Se la bicicletta non viene utilizzata per un lungo periodo, è necessario tenere 

presente i seguenti punti:

Conservazione

- Pulisci la bici.

- Riporre la bicicletta in un luogo asciutto e al riparo dal gelo, al riparo da forti sbalzi di 

temperatura.

- Assicurati che la batteria e il display si carichino completamente ogni sei mesi. 

Nota: Se il display non è alimentato e non può essere acceso, caricare il display tramite 

cavo USB di tipo C.

Smaltire i lubrificanti, i detergenti e le vernici in eccesso. Smaltire questi agenti come 

specificato sulla confezione e tenere in considerazione la legislazione locale. Se stai 

buttando una bicicletta, restituiscila o smaltiscila in conformità con le leggi locali. 

Smaltimento

Manutenzione

Sarai il 15% più efficiente dal punto di vista energetico mantenendo 3,0 Bar (42 Psi) di 

pressione dell'aria nei tuoi pneumatici. Pressione di gonfiaggio pneumatici consigliata: 

2.0-3.5 Bar / 35-70 Psi.

Pompa le gomme
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1. 2 anni di garanzia sui componenti importanti come motore, batteria e caricabatterie, 

sensore di velocità, mozzi anteriori e posteriori, pignone a cassetta, la forcella, manovella, 

corona di catena, manubrio, attacco manubrio, reggisella, luci anteriori e posteriori e altri 

importanti non parti principali di consumo, in conformità con le disposizioni di legge. 

Copriremo anche le spese di spedizione e gestione per la restituzione del prodotto 

riparato o sostituito coperto dalla politica di garanzia.

2. Oltre alla garanzia legale, Hepha fornisce anche una garanzia estesa del produttore per 

il telaio della bicicletta. I periodi di garanzia sono i seguenti per i modelli in poi, a partire 

dalla data di acquisto da parte dell'acquirente originale:

— per telai in alluminio: 5 anni

3. La presente garanzia è valida solo se sono soddisfatti i seguenti requisiti:

Sei il primo proprietario della bicicletta ed è necessaria una prova d'acquisto valida per 

Applicare un po' di lubrificante alla catena 

ogni tanto e poi per farlo funzionare senza 

intoppi.

Lubrificare la catena

Pulisci il telaio della tua bici con acqua e un detergente delicato. Si sconsiglia l'uso di 

idropulitrici, in quanto ciò può danneggiare l'elettronica interna. 

Pulizia

È molto importante che tutti i collegamenti a vite siano fissati con la coppia corretta. 

Controllare il serraggio delle viti ogni 200 km e serrare le viti.

Una coppia eccessiva può danneggiare la vite, il dado o il componente Utilizzare sempre la 

chiave dinamometrica per serrare i giunti a vite.

Collegamenti a vite

Giunto a vite / Parti collegate

Manubrio / Attacco

Leva del cambio/manubrio

Livello dei freni/Manubrio

Cambio/Manubrio

Attacco manubrio, regolazione dell'angolo

Attacco / Forcella

Pedale / Manovella

Asse della ruota anteriore/Forcella 
anteriore e posteriore perno ruota/telaio

Tipo

–––

(Pinza di presa)

(Pinza di presa)

–––

–––

–––

(con sgancio rapido)

Coppia

5-6 Nm

5 Nm

6-8 Nm

1.0-1.2Nm

9-10 Nm

9-10 Nm

35–55 Nm

Garanzia
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presentare un reclamo in garanzia.

Se sei il 2° utente, la durata della garanzia viene calcolata dalla data di consegna originaria 

da Hepha o da rivenditori autorizzati. È necessario allegare la prova di acquisto del 1° 

proprietario.

Prova d'acquisto valida:

— Numero d'ordine da acquisti online effettuati tramite Hepha

— Fattura di vendita

4. Copertura della garanzia

La garanzia copre i difetti di fabbricazione e di materiale e tutti i componenti originali non 

soggetti ad usura.

5. Esclusione del campo di garanzia

Parti soggette ad usura come catena o cinghia, pastiglie e disco del freno, camere d'aria e 

pneumatici, liquido dei freni, cerchi, maniglie, sella, set di parafanghi anteriori e posteriori, 

pedali, cavalletto e supporto non fanno parte della garanzia di 2 anni, ma noi garantiamo 

comunque l'assenza di difetti di lavorazione e materiale al momento della ricezione dei 

prodotti da Hepha o da rivenditori autorizzati.

La garanzia esclude altresì tutti i danni risultanti da cura e manutenzione insufficienti, 

usura eccessiva, incidenti, sovraccarico del ciclo, componenti montati in modo errato e 

alterazioni del ciclo dovute all'aggancio e alla modifica di componenti aggiuntivi.

La garanzia non si applica inoltre se la bicicletta viene utilizzata per attività sportive 

improprie, come l'esecuzione di salti per i quali la categoria della bicicletta non era 

destinata, in caso di qualsiasi altro tipo di uso eccessivo, e nei casi in cui le raccomandazi-

oni contenute nel nostro manuale operativo originale o realizzati dal nostro rivenditore 

vengono ignorati.

Questa garanzia non influisce su eventuali ulteriori pretese che potresti avere il diritto di 

avanzare nei confronti del rivenditore ai sensi della garanzia legale, come il tuo diritto a 

uno sconto, un reso o un risarcimento. La garanzia e i diritti di garanzia coesistono. 

Questa garanzia scadrà e non si riattiverà nel caso in cui un telaio venga sostituito in 

garanzia.

Al momento dell'acquisto della tua bicicletta, la presente garanzia o qualsiasi altro 

problema deve essere rivolto esclusivamente al rivenditore da cui hai acquistato la tua 

bicicletta Per garantire che questi vengano gestiti senza intoppi, è necessario presentare 

sempre la prova di acquisto completa e i documenti del ciclo. Il rivenditore ci contatterà 

quindi per ulteriori azioni, se necessario. Se si autorizza un altro rivenditore a presentare 

un reclamo, di conseguenza potrebbero essere sostenuti ulteriori costi. Questi costi sono 

a tuo carico e non saranno coperti da noi.

HEPHA GmbH si riserva il diritto di addebitare una tassa di gestione per reclami ingiustifi-

cati.

Se il tuo prodotto risulta avere un difetto durante il periodo di garanzia, contattaci via 

e-mail (service@hepha.com) e facci sapere cosa possiamo fare per aiutarti. 
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Llave Allen #6 Llave Allen #5 Llave Allen #4 Llave Allen #3

Soporte de pared 
cargador

Tornillo sujeción*2

Tornillo M3

Tornillos 
expansión*2

Llave Allen Torx
Estrella T10

Cargador

Llave batería*2 Pantalla Manual usuario

2. Trekking 7

Pantalla

Batería

Motor
Sensor (dentro del marco)

Tubo superior horizontal

Tubo superior inclinado

Interruptor

Batería

Bloqueo
batería

Display

Motor

puerto de carga
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Guía de desembalaje

1.Retira la bicicleta de la caja

Abra suavemente la caja de embalaje, saque la bicicleta de la caja. Cuando 

saque la bicicleta, sosténgala firme para que no se cae.

Retira (y recicla) todo embalaje de protección. Aprieta las pestañas en las 

sujeciones de los cables y retira sin cortar, pues podrás volver a utilizarlas

¡Mantenga la bicicleta firme para evitar que se caiga cuando saque la 

bicicleta!

caja de 
herramientas

pedales

Consigue las herramien-

tas y los pedales que 

necesitas para montar la 

bicicleta desde la caja en 

el portabicicletas.

Saca la bicicleta 

de la caja



2. Ajusta el vástago

Gira el vástago 90° en sentido horario para alinearlo con el guardabarros 

delantero. Afirma los tornillos con una llave Allen #5 para asegurarte de que el 

vástago quede en línea con la horquilla delantera.

PASO 1

90°

Girar

Llave Allen #5

Afirmar

Guía de desembalaje Guía de desembalaje
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Llave Allen #6

Delicado

3. Coloca los pedales

Saca los pedales de la caja. El pedal del lado izquierdo tiene roscas en el eje. 

Atorníllalo a mano en la biela izquierda en sentido contrario a las agujas del 

reloj.

Afirma el pedal con la llave Allen #6

Llave Allen #6

Tiene rosca en el eje

PASO 1

Enrosca en la biela derecha a mano en sentido horario.

El eje del pedal del lado derecho es suave.

Afirma el pedal con la llave Allen #6.

PASO 2
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① Retira estos dos 
tornillos y retira el 
soporte de la bicicleta
 

③ Afirma el tornillo y 
vuelve a colocar el 
soporte en la bicicleta

② Instala la pantalla en
el soporte antes de 
afirmar el tornillo

Tornillo M3

4.  Instala y afirma tu pantalla

Toma la pantalla del juego de herramientas. Coloca el extremo inferior del 

soporte de la pantalla correctamente, presiona la parte superior sobre el 

soporte y oirás un «clic».

Al estacionar la bicicleta, retira la pantalla presionando la parte elevada del 

soporte de la pantalla. Quita la pantalla.

Nota: Tu bicicleta trae activada la función de bloqueo de la bicicleta de 

manera predeterminada. Esto significa que tu pantalla es la llave de tu 

bicicleta. Retira la pantalla y el motor se desactivará automáticamente. Para 

desbloquearlo, vuelve a instalar la pantalla en la bicicleta y la asistencia del 

motor se reactivará. La pantalla muestra el estado de bloqueo cuando el 

motor se activa o desactiva mediante la función de bloqueo. 

Instala/Retira la pantallaPASO 1

Insertar
Presionar tras insertar 
pantalla

Presionar

Retirar

Instalar

Eliminar

Afirma la pantalla si no deseas tener que cargar con ella. 

Retira el soporte de la pantalla con la llave Allen #3. Presiona la pantalla 

sobre tu soporte de pantalla. Ve al lado posterior del soporte de la pantalla, 

toma un tornillo M3 del juego de herramientas y afirma con la llave Allen #3. 

Luego, coloca el soporte de pantalla y la pantalla de vuelta en tu manillar. 

Afirma la pantalla PASO 2

5.  Ajusta tu manillar y sillín 

Consulta las páginas 113-115 acerca de cómo ajustar el manillar y el sillín.



Antes del primer paseo Antes del primer paseo
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Antes del primer paseo

1. Ajusta el manillar

Sujeta la rueda delantera entre tus rodillas para 

ver si el ángulo entre el manillar y la rueda 

delantera es de 90°. De no ser así, ajusta los 

tornillos como se muestra en la página 109 (ajusta 

el vástago).

PASO 1 

Gira el manillar hacia arriba y 

abajo, ajusta el manillar a la 

posición más adecuada para 

ti. Afirma los cuatro tornillos 

con la llave Allen #4.

Afloje los 2 tornillos que se 

muestran en la imagen con una 

llave Allen # 5 por favor. Puede 

ajustar el ángulo del manillar a la 

posición adecuada. A continu-

ación, apriete los tornillos para 

fijar el ángulo.

Ajusta el soporte de pantalla 

Afloja los dos tornillos con la lla 

Allen #3, gira el soporte de 

panta hacia arriba 

y abajo hasta que quede en la 

posición más cómoda para ti, y 

luego afirma los tornillos. 

PASO 3PASO 2

PASO 4

Afloja estos dos 
tornillos y gira la 
pantalla

2. Ajusta la altura del sillín

Si se le ha ajustado bien, el sillín debería estar 

a la altura de las caderas, o bien comprueba 

que tus rodillas formen un ángulo de 90° en 

el punto superior al pedalear, y se enderecen 

cuando tus pies lleguen abajo. 

Gira el puño del manillar hacia 

arriba y abajo, ajusta los puños 

a la posición más cómoda para 

ti. Afirma el tornillo con la llave 

Allen #3.

PASO 5

PASO 1
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Botón encendido

Puerto de carga

Abre la abrazadera ubicada sobre el 

tubo de asiento, ajusta la altura del sillín 

a una posición cómoda para ti y luego 

cierra la abrazadera en la posición 

adecuada.

Asegúrate de no pasarte de la altura 

máxima del sillín, indicada en el tubo de 

asiento.

PASO 2

PASO 3

3. Comprueba que todo esté firme

Comprueba que todos los tornillos u otros medios de ajuste estén suficientemente firmes 

en, por ejemplo, pinzas de freno, abrazadera del sillín, vástago, palancas, bujes, 

desviador, ruedas y demás. 

4. Carga la batería

Abre el tapón de goma e inserta el conector de carga con cuidado en el puerto de carga. 

Al finalizar la carga, la luz indicadora del cargador cambiará del amarillo al verde. La carga 

completa de la batería llevará unas 4 horas.

Tras cargar por completo, desconecta el cargador y cierra el tapón de goma.

Carga la batería por completo 

antes de tu primer paseo.

Sigue estos simples consejos para mantener tu batería funcionando en perfectas 

condiciones por más tiempo

- Utiliza únicamente el cargador de batería oficial Hepha.

- Carga la bicicleta en interiores, en un lugar seco y bien ventilado (la humedad y los 

cambios extremos de temperatura podrían perjudicar el proceso de carga).

- La bicicleta cargará mejor a una temperatura entre 10-40 °C (50-104 °F).

- Coloca el cargador sobre una superficie sólida y asegúrate de que no quede nunca 

cubierto. No lo coloques nunca sobre una alfombra o superficie textil. 

- Mantén siempre el enchufe y el conector libres de polvo y humedad. 

- No cargues tu bicicleta si el cargador o el enchufe están dañados. En caso de duda, 

comunícate con Hepha de inmediato.

- Si no piensas utilizar tu bicicleta por un período prolongado, asegúrate de cargar la 

batería por completo cada 6 meses.

5. Enciende/Apaga

Coloca la pantalla en el soporte. Presiona el botón de encendido para encender. Mantén 

presionado el botón por 2 segundos para apagar. Cargue completamente la batería de la 

ebike antes de encenderla por primera vez.

Tu bicicleta trae activada la 

función de bloqueo de la bicicleta 

de manera predeterminada. Eso 

significa que solamente puedes 

desbloquear tu bicicleta con la 

misma pantalla.
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PASO 1

PASO 2
Inserte la llave de la batería, gírela, 

presione la metralla de metal hacia 

abajo y retire la batería.

Empujar

Retira la batería

6.  Selecciona modo de asistencia

6.1 Selecciona modo de asistencia

Si enciendes, el modo de asistencia se vuelve a apagar, independientemente de qué 

modo de asistencia hubieses seleccionado antes del último apagado.

Presiona los botones ARRIBA y ABAJO en el interruptor para seleccionar el modo de 

asistencia deseado.

6.2 Asistencia al caminar

La asistencia al caminar hace que empujar tu bicicleta sea más fácil. La velocidad en esta 

función depende del cambio seleccionado, pudiendo alcanzar un máximo de 6 km/h. 

Para activar la asistencia al caminar, mantén pulsado el botón ABAJO del interruptor por 3 

segundos. La pantalla muestra el modo CAMINAR. Mantén pulsado mientras caminas con 

la bicicleta. 

Para desactivar la asistencia al caminar, presiona el botón ARRIBA en el interruptor y 

selecciona el modo de asistencia deseado. 

Botón abajo
Modo actual de asistencia

Botón arriba 

Mantén pulsado botón Abajo

La función de asistencia al caminar solo deberá ser usada al empujar la 

bicicleta. Existen riesgos de lesiones si las ruedas de la bicicleta no están 

en contacto con el suelo mientras se utiliza la asistencia al caminar.

El modo de asistencia al caminar se saldrá si pedaleas.

7. Retiro de la batería

Para retirar la tapa de la batería, 

Mantén presionada la pestaña de acero 

y empuja hacia arriba. Coloca la tapa de 

la batería en el suelo. 

Inserta la llave y 
gira
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PASO 6

PASO 7

Gire el ojo de la cerradura a la derecha a la vertical. 

Retira la llave de la batería.

Antes del primer paseo

Para cargar la batería cuando no esté conectada a la bicicleta, necesitarás el 

cargador Hepha EC-P100.

Conecta la batería al cargador. Una carga completa de la batería lleva 

aproximadamente 4 horas. La luz indicadora del cargador está de color 

amarillo mientras se está cargando. Una vez la batería haya cargado por 

completo, la luz indicadora se volverá verde.

Cuando la luz indicadora está de color rojo, esto indica un error en la carga, 

comunícate con Hepha.

Vuelve a colocar la batería en el 

tubo inferior. Coloca primero el 

extremo inferior, con los contac-

tos eléctricos. Presiona la parte 

superior de la batería hacia 

adentro del soporte hasta que 

trabe con un «clic». 

Cargador Hepha EC-P100

Luz indicadora

PASO 3

PASO 4 

PASO 5

Vuelve a colocar la tapa de la batería. Coloca primero el extremo inferior. 

Presiona la parte superior para cubrir la batería. Sujeta con una mano. Empuja 

hacia arriba la pestaña de acero con la otra mano, presiona la tapa de la batería 

para que cubra correctamente la batería y luego empuja hacia abajo la pestaña 

de acero. Asegúrate de que la tapa de la batería quede firme y estable.

Coloca el extremo 
inferior
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ADVERTENCIA Tu bicicleta deberá cumplir con los requisitos legales de tu país al andar en 

calles públicas en todas las condiciones, incluyendo durante mal clima, por la noche, al 

atardecer o al bajar. Muchos países exigen dispositivos específicos de seguridad. Es tu 

responsabilidad familiarizarte con las leyes del país en el que andes en bicicleta y cumplir 

con todas las leyes vigentes, incluyendo un equipamiento adecuado de ti y tu bicicleta 

según lo requerido por la ley.  

ADVERTENCIA Tu bicicleta es una bicicleta eléctrica de senderismo. Respeta el uso para el 

que fue diseñada. Si excedes estos límites, podrías dañar tu bicicleta o romper algunos 

componentes y, como resultado, lastimarte. 

ADVERTENCIA Lleva siempre un casco al andar en tu bicicleta. 

ADVERTENCIA No toques les frenos de disco delantero y trasero mientras estén girando 

o inmediatamente después de un frenado. Esto podría producir lesiones y quemaduras.

ADVERTENCIA No modifiques ni alteres la batería. Comunícate siempre con Hepha en 

relación con problemas de la batería.

ADVERTENCIA Anda en bici siempre con cuidado: al girar o frenar de manera abrupta, 

podrían producirse accidentes.

ADVERTENCIA No modifiques ni alteres el motor de la bicicleta ni los sistemas de 

cómputo integrados. Si modificas la bicicleta en manera alguna, tu garantía quedará 

anulada y podrían producirse accidentes que lleven a lesiones o incluso la muerte. 

ADVERTENCIA La palanca izquierda de freno controla el freno delantero. La palanca 

derecha de freno controla el freno trasero. 

ADVERTENCIA No andes en bici nunca con los auriculares puestos o mientras hablas por 

teléfono. 

ADVERTENCIA Nunca andes en bici en una situación tal que no tengas control total de la 

misma. 

ADVERTENCIA Ten cuidado al andar en bici en condiciones húmedas o resbalosas. Anda 

lentamente y aplica una fuerza leve sobre los frenos para frenar en una distancia más 

larga de la usual. 

ADVERTENCIA Anda a una velocidad apropiada, en función del terreno, tu capacidad con 

la bici y las reglamentaciones del gobierno local.

ADVERTENCIA Los frenos de disco son capaces de producir una potencia significativa de 

frenado por lo que puede que se comporten distinto que otros sistemas de frenado de 

bicicleta. Familiarízate con los frenos antes de realizar tu primer paseo. 

ADVERTENCIA Asegúrate siempre de que tus luces funcionen correctamente y de que no 

estén tapadas u oscurecidas. Recomendamos utilizar las luces en todas las condiciones a 

fin de obtener una visibilidad óptima.

ADVERTENCIA Bajo condiciones húmedas o resbalosas, ajusta tu manera de andar. Anda 

más lentamente y aplica una fuerza leve sobre los frenos más temprano de lo normal, 

dado que tendrás una distancia de frenado más larga de la usual. 

ADVERTENCIA Las inspecciones y el mantenimiento son importantes para la seguridad y 

la durabilidad de tu bicicleta. Inspecciona los frenos, las cámaras, la dirección y las llantas 

con regularidad. Cualquier pieza de una bicicleta que no tenga el mantenimiento debido 

podría romperse o presentar fallos, con lo cual podrían producirse accidentes con 

consecuencias tales como lesiones o incluso la muerte. 

ADVERTENCIA Como es el caso en todo componente mecánico, las bicicletas están 

sujetas a cierto desgaste normal, así como un alto esfuerzo. Los diversos materiales y 

componentes podrían desgastarse de manera distinta. Asegúrate de tener piezas de 

repuesto disponibles para aquellos componentes que se desgastan o dañan con mayor 

facilidad, como por ejemplo: cámaras y pastillas de freno. Si se ha excedido la vida útil 

pensada para un componente, este podría fallar repentinamente, pudiendo producir 

lesiones en el ciclista. Cualquier tipo de resquebrajado, raya o cambio de coloración 

podría estar indicando la finalización de la vida útil de un componente, por lo que 

deberías reemplazarlo. 

ADVERTENCIA De no corroborar la compatibilidad de un componente o accesorio, o bien 

de no colocarlo, utilizarlo o realizar el adecuado mantenimiento, podrían producirse 

lesiones graves e incluso la muerte. No modifiques el cuadro ni los componentes de tu 

bicicleta de manera alguna. Las modificaciones podrían producir daños por los cuales 

ocurran accidentes con consecuencias tales como lesiones graves o incluso la muerte. El 

uso de accesorios incompatibles o el montaje inadecuado de accesorios podrían perjudi-

car el funcionamiento de tu bicicleta, por lo cual podrían ser inseguros. 

ADVERTENCIA Ten en cuenta todas las demandas específicas del producto cuando 

quieras añadir cualquier producto de terceros a la bicicleta. Las parrillas de niños y 

equipaje añaden peso y elevan el centro de gravedad, por lo que tienen un efecto sobre el 

Seguridad al andar
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Inspección regular

Tendrás un 15 % más de eficiencia energética manteniendo 3,0 bares (42 Psi) de presión 

en tus cámaras. Presión recomendada de inflado de cámaras: 2.0-3.5 Bar / 35-70 Psi.

Infla tus cámaras 

equilibrio y la conducción de la bicicleta. Si pierdes el control, tú y tus pasajeros (niños) 

podrían sufrir lesiones graves o incluso morir.

ADVERTENCIA Si utilizas un asiento de niño con resorte/muelle helicoidal, asegúrate de 

que esté correctamente colocado y firme, así como de que esté cubierto, a fin de evitar 

posibles lesiones. 

ADVERTENCIA Marca CE y declaración de conformidad de la bicicleta eléctrica:

Las bicicletas eléctricas Hepha con una velocidad máxima de asistencia de 25 km/h 

cumplen con los requisitos de la Directiva Máquinas 2006/42/EG de la UE.

El nivel de presión sonora con ponderación A es inferior a 70 db (a) en las orejas del 

ciclista.

Estas bicicletas eléctricas también cumplen con los siguientes estándares no armoniza-

dos:

Estándar de bicicletas: ISO 4210-2

Bicicletas eléctricas: EN 15194

La declaración de conformidad de tu modelo de bicicleta eléctrica estará contenido 

dentro de este manual de usuario.

Haga que su distribuidor revise el ciclo en los siguientes intervalos:

Si utiliza la bicicleta en condiciones difíciles o recorre más de 2000 km / 1250 mi* al año, 

reduzca los intervalos de inspección y haga que su distribuidor realice una inspección 

cada 6 meses.

*cualquiera que sea el primero

Inspección Distancia recorrida Horas de operación Duración del uso

1ra Inspección

2da Inspección

Cada inspección
posterior

después de 300
km / 190 mi* o

después de 2000
km / 1250 mi* o

después de otros
2000 km / 1250
mi* o

después de 15 horas de
funcionamiento* o

después de 100 horas
de funcionamiento* o

después de otras 100
horas de funcionamiento
* o

después de 3
meses*

después de un
año*

después de un
año más*

- Limpia la bicicleta.

- Guarda la bicicleta en un lugar seco, libre de escarcha, donde quede protegida 

contra los grandes cambios de temperatura.

- Asegúrate de que cargar la batería y la pantalla por completo una vez cada seis 

meses.

Si no se utiliza la bicicleta por un período prolongado, deberá tener en cuenta los 

siguientes puntos:

Almacenamiento

Nota: Si la pantalla se queda sin carga y no es posible encenderla, cárgala con un cable 

USB Tipo C.

Desecha los excesos de lubricantes, agentes de limpieza y pintura. Desecha estos agentes 

según se indica en el embalaje y ten en cuenta la legislación local al respecto. Si vas a 

desechar una bicicleta, bien tráenosla o bien deséchala en cumplimiento de las leyes 

locales.

Desecho

Mantenimiento



Mantenimiento Garantía

125 126

Es muy importante que todas las conexiones con tornillos queden firmes con la torsión 

correcta. Comprobar el apriete de los tornillos cada 200 km y apretar los tornillos.

De emplear demasiada torsión, se podría dañar el tornillo, la tuerca o el componente. 

Utiliza siempre la llave de torsión para afirmar los tornillos de las uniones.

Afirma las conexiones

Aplica algo de grasa en tu cadena de tanto 

en tanto para mantenerla funcionando con 

fluidez.

Lubrica tu cadena

Limpia el cuadro de tu bicicleta con agua y un detergente suave. No recomendamos usar 

hidrolavadoras a presión, puesto que podrían dañar los componentes electrónicos 

internos.

Limpieza

Unión atornillada / Piezas conectadas

Manillar / Vástago

Cambios / Manillar

Palanca de freno / Manillar

Interruptor / Manillar

Vástago, ajuste de ángulo

Vástago / Horquilla

Pedal / Biela

Eje rueda delantera / Horquilla delan-
tera y trasera Eje de rueda / Cuadro

Tipo

–––

(Abrazadera)

(Abrazadera)

–––

–––

–––

(con extracción 
rápida)

Torsión

5-6 Nm

5 Nm

6-8 Nm

1.0-1.2Nm

9-10 Nm

9-10 Nm

35–55 Nm

Garantía
1. 2 años de garantía en componentes esenciales tales como motor, batería y cargador, 

sensor de velocidad, bujes delantero y trasero, piñones, la horquilla, biela, platos, 

manillar, vástago, tija del sillín, luces delanteras y traseras y otras piezas no consumibles 

esenciales, según las disposiciones estatutarias aplicables. También cubriremos los cargos 

de envío y transporte por el retorno del producto reparado o de reemplazo cubierto por 

la política de garantía.

2. Más allá de la garantía estatutaria, Hepha también ofrece una garantía extendida del 

fabricante por el cuadro de la bicicleta. Los plazos de garantía para los siguientes modelos 

se detallan a continuación, corriendo siempre a partir de la fecha de compra del compra-

dor original:

— para cuadros de aluminio: 5 años

3. Esta garantía será válida únicamente cuando se cumplan los siguientes requisitos:
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Eres el primer dueño de la bicicleta y tienes comprobante válido de compra, pues este es 

exigido al reclamar la garantía.

Si eres el 2do usuario, el plazo de garantía se calcula a partir de la fecha original de 

entrega de Hepha o sus distribuidores autorizados. Deberás adjuntar comprobante de 

compra del 1er dueño.

Comprobante válido de compra:

— Número de pedido para compras en línea mediante Hepha

— Factura de compra

4. Cobertura de la garantía 

La garantía cubre defectos de materiales y mano de obra y todo componente original 

salvo desgaste normal.

5. Rango exclusivo de garantía

Piezas con desgaste normal tales como cadena o correa, pastillas de freno y discos de 

freno, cámaras de aire y cubiertas, líquido de frenos, llantas, manillar, sillín, juegos 

delantero y trasero de guardabarros, pedales, pata y parrilla no forman parte de la 

garantía de 2 años, no obstante lo cual ofrecemos garantía para defectos en materiales o 

mano de obra al recibir los productos de Hepha o sus distribuidores autorizados.

La garantía asimismo excluye todo daño producido debido a un cuidado o mantenimiento 

insuficiente, desgaste excesivo, accidentes, sobrecarga de la bicicleta, componentes 

colocados de manera incorrecta, así como alteraciones realizadas en la bicicleta mediante 

la colocación o modificación de componentes adicionales.

La garantía no es aplicable si la bicicleta se utiliza para actividades deportivas inapropia-

das, tales como la realización de saltos para los cuales la clase de bicicleta no haya sido 

pensada, ante la eventualidad de cualquier otro tipo de uso excesivo, así como en 

aquellos casos en que las recomendaciones indicadas en nuestro manual original de uso, 

o bien el elaborado por nuestro distribuidor, no fuesen tenidas en cuenta.

Esta garantía no afecta ningún otro reclamo al que tengas derecho a presentar al 

distribuidor bajo la garantía estatutaria, tal como tu derecho a descuentos, retornos o 

compensaciones. Los derechos de la garantía y de las seguridades prometidas coexisten. 

Esta garantía caducará y no se reiniciará en caso de que se reemplace un cuadro bajo 

garantía.

Al comprar tu bicicleta, cualquier problema cubierto por esta garantía, o bien cualquier 

otro problema, será abordado exclusivamente con el distribuidor en el que hayas 

comprado la bicicleta. A fin de asegurarte de que se trate este asunto sin inconvenientes, 

deberás presentar comprobante completo de compra y documentos de la bicicleta. El 

distribuidor luego se comunicará con nosotros para realizar cualquier acción que aún 

fuera necesaria. Si autorizas a cualquier otro distribuidor a presentar un reclamo, puede 

que incurras en costos adicionales como resultado de ello. Estos costos serán tu respons-

abilidad y no serán cubiertos por nosotros.

Hepha GmbH se reserva el derecho a realizarte cargos por la gestión de reclamos 

injustificados.

Si, durante el plazo de garantía, tu producto tiene un defecto, comunícate con nosotros 

por correo electrónico (service@hepha.com) e infórmanos qué podemos hacer para 

ayudarte. 




